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Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος

Κ.κ. Ιερώνυμο Β‘
                                     



Αθήνα  20/07/2011
Μακαριώτατε.
    Με συγκίνηση λάβαμε στις 09/06/2011 την επιστολή Σας, την οποία στείλατε ανταποκρινόμενος στο κάλεσμά μας για βοήθεια στην αντιμετώπιση της εγκληματικότητας κατά των ζώων, επιστολή στην οποία με θαυμαστό τρόπο δείχνετε την  αγάπη και την στοργή που νοιώθετε για το ζωικό βασίλειο και για όλη την δημιουργία του Θεού.

    Αμέσως προωθήσαμε την επιστολή τούτη μέσω του δικτύου των 110 φιλοζωικών Σωματείων στα τοπικά, αλλά και στα πανελλαδικής εμβέλειας ΜΜΕ, τα οποία ανταποκρίθηκαν κατά το πλήστον, με ενθουσιασμό. Ο ηλεκτρονικός τύπος, δε, το δημοσίευσε άμεσα, με εξαιρετικά θετικά σχόλια.
    Όλοι εντυπωσιάστηκαν από την ευαισθησία Σας , αλλά κυρίως για το ενδιαφέρον Σας να συμβάλλετε στον δύσκολο αγώνα μας κατά των κακοποιήσεων των ζώων, στον αγώνα μας να ανακτήσουν τα φτωχά αθώα πλάσματα την ποιότητα της ζωής που τους αξίζει. 

    Ο λόγος Σας μας δίνει θάρρος και δύναμη να συνεχίσουμε να παλεύουμε για τα δικαιώματα των αδυνάτων και ανυπεράσπιστων συντρόφων μας και η επιστολή Σας αποτελεί πολύ σημαντικό όπλο στην φαρέτρα μας κατά της εκμετάλλευσης και κακοποίησής τους.
Μακαριώτατε,
Σας ευχαριστούμε από τα βάθη της ψυχής μας για την τιμή που μας κάνατε και την αμέριστη βοήθεια που μας προσφέρατε.


Με σεβασμό

Εκ μέρους της Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής 110  Φιλοζωικών Σωματείων και της 
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