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	ΘΕΜΑ: Αποτρόπαιος Θάνατος Αρκούδας στην Καστοριά

	ΣΧΕΤ: Το από 25.11.2011 Δελτίο Τύπου της ΜΚΟ «ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ»


Κύριε Εισαγγελέα,
Παρακαλούμε να σχηματιστεί δικογραφία για τον αποτρόπαιο φόνο της αρκούδας, σύμφωνα με το από 25 Νοεμβρίου 2011 Δελτίο Τύπου της μη κερδοσκοπικής περιβαλλοντικής οργάνωσης «ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ» το οποίο αναφέρει τα εξής:

«Στην ευρύτερη δασική περιοχή Κορεστείων Καστοριάς, ανάμεσα στους οικισμούς Χαλάρας και Αγ. Αντωνίου, βρέθηκε νεκρή αρσενική αρκούδα, ηλικίας 5 ετών. Πρόκειται για τον πιο αποτρόπαιο φόνο αρκούδας που έχει καταγράψει η Ομάδα Άμεσης Επέμβασης του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ, στα 19 χρόνια λειτουργίας της Οργάνωσης. Η αρκούδα φέρει τραύμα από πυροβόλο όπλο στο κεφάλι. Ακρωτηριασμένα είναι τα δύο μπροστινά πόδια, γεγονός που αποδεικνύει ότι το ζώο σκοτώθηκε από πρόθεση και τα δύο του πόδια αποτέλεσαν το τρόπαιο της αποκρουστικής πράξης. Την εικόνα φρίκης συμπληρώνει η αφαίρεση της μουσούδας του ζώου και οργάνων από την κοιλιακή του χώρα. 

Το ζώο βρέθηκε από πολίτη που το κατήγγειλε στην Ομάδα Άμεσης Επέμβασης του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ, που έσπευσε στην περιοχή. Για το περιστατικό ενημερώθηκε το Δασαρχείο Καστοριάς καθώς και η Κτηνιατρική Υπηρεσία Καστοριάς που διενήργησε τη σχετική νεκροψία.

Όπως προκύπτει από τη νεκροψία το περιστατικό συνέβη στις 23 Νοεμβρίου 2011. Το σημείο θανάτου του άτυχου ζώου βρίσκεται σε ημιορεινή αγροτική περιοχή όπου δεν έχει σημειωθεί πρόσφατα καταγγελία για ζημιά από αρκούδα σε αγροτική καλλιέργεια. Στην ευρύτερη δασική περιοχή της Καστοριάς σημειώνονται και τα περισσότερα από τα τροχαία ατυχήματα με θύματα αρκούδες.  Η καφέ αρκούδα παραμένει αυστηρά προστατευόμενο είδος στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Ο φόνος και η δημόσια έκθεσή της από τον άνθρωπο, τιμωρούνται από το νόμο, με ποινή φυλάκισης».

Είναι καιρός η δικαιοσύνη στη χώρα μας να φέρει ενώπιον των δικαστηρίων τους υπαίτιους και για τα εγκλήματα κατά των ζώων, τιμωρώντας τους με τις ανώτατες ποινές φυλάκισης και πρόστιμα. 

Σε διαφορετική περίπτωση, οι παραβάτες θα συνεχίζουν το απεχθές έργο τους, οι υπόλοιποι πολίτες θα παραμένουμε παθητικοί θεατές, ενώ η ελληνική πολιτεία θα συνεχίζει να γελοιοποιείται λόγω της απροθυμίας της να εφαρμόσει το νόμο (βλ. Α. Λοβέρδο). 

Δέον να θεωρηθεί η αποστολή της παρούσας επιστολής απόλυτα έγκυρη εφόσον υπάγεται στο Ν.2672/98 περί διακίνησης εγγράφων με ηλεκτρονικά μέσα (μεταξύ των οποίων είναι και η τηλεομοιοτυπία).
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