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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΖΩΟΦΙΛΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οργισμένες δηλώνουν οι ζωοφιλικές οργανώσεις της χώρας μετά την απαράδεκτη έκδοση νέας ρυθμιστικής απόφασης για τη συνέχιση του κυνηγιού από το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, η οποία απαξιώνει πλήρως και με τον πιο προκλητικό τρόπο την απόφαση του Ε΄ τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας που ανέστειλε το κυνήγι σε όλη την Ελλάδα, μέχρι την έκδοση οριστικής απόφασης επί της προσφυγής που είχε καταθέσει η Ζωοφιλική Οικολογική Ένωση Ελλάδος.

Η αδιαφορία όλων των κυβερνήσεων μέχρι τώρα προς τις ζωοφιλικές οργανώσεις και η συστηματική απαξίωση του έργου τους και των αιτημάτων τους συνεχίζεται με τη σημερινή απόφαση από το νέο Υπουργείο Περιβάλλοντος. Αποφασισμένες να προβούν σε μία σειρά κινητοποιήσεων, οι ζωοφιλικές οργανώσεις ξεκινούν με τη συγκέντρωση – διαμαρτυρία αύριο Σάββατο 19.12.2009 στις 11 το πρωί στην Πλατεία Συντάγματος, ζητώντας την οριστική απαγόρευση του κυνηγιού και δηλώνοντας την πλήρη αντίθεσή τους στη φιλοκυνηγετική πολιτική που έχουν εφαρμόσει όλες οι κυβερνήσεις μέχρι τώρα. Η «Πράσινη» Πολιτική οφείλει να αναδεικνύει το σεβασμό και την προστασία της πανίδας της χώρας μας και δεν μπορεί να έχει σχέση με τη θανάτωση ζώων. 

Απαιτώντας από το κράτος να δείξει εμπράκτως και όχι μόνο με λόγια, ότι υποστηρίζει ουσιαστικά την προστασία του περιβάλλοντος και ότι είναι πάνω από τα οποιαδήποτε οικονομικά και ψηφοθηρικά συμφέροντα, καλούμε όλους τους πολίτες να δηλώσουν μαζί μας, την αντίθεσή τους στη συνέχιση βίαιων δραστηριοτήτων όπως είναι το κυνήγι, μια σκληρή μορφή αναψυχής που έρχεται σε αντίθεση με τις αξίες της σύγχρονης κοινωνίας και να αποδοκιμάσουν όλους αυτούς που αγνοούν συστηματικά ότι η φύση δεν ανήκει σε μια μειοψηφία οπλοφόρων πολιτών.

Η ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΖΩΟΦΙΛΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Ακολουθεί το κάλεσμα
"Σεβόμαστε και Προστατεύουμε τη Φύση. Δεν πυροβολούμε τη Ζωή"

 

Το Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 2009 στις 11.00 το πρωί στην πλατεία Συντάγματος, ζητάμε την ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ  του κυνηγιού.
 

Κάθε χρόνο αμέτρητα ζώα χάνουν βίαια τη ζωή τους χάριν ψυχαγωγίας μιας μικρής μειοψηφίας πολιτών. Το κυνήγι είναι μια βίαιη μορφή αναψυχής που έρχεται σε αντίθεση με τις αξίες της σύγχρονης κοινωνίας. Το κυνήγι σκοτώνει ζώα και διαταράσσει το οικοσύστημα.

Καταδικάζουμε το κυνήγι. Δεν χρειαζόμαστε «διαχειριστές της φύσης» με όπλα.

Δεν θέλουμε αειφορικό κυνήγι. Δεν θέλουμε ελεγχόμενο κυνήγι. Δεν θέλουμε ορθολογικό κυνήγι. Δεν θέλουμε λίγο ή πολύ κυνήγι. Αυτό που θέλουμε είναι ΚΑΘΟΛΟΥ ΚΥΝΗΓΙ!!!!! 

 

Καταδικάζουμε κάθε «έρευνα», κάθε «επιστημονική μελέτη» που χρησιμοποιείται ως πρόφαση για τη θανάτωση εκατομμυρίων ζώων στη χώρα μας. Δεν αποδεχόμαστε τη χρήση της επιστήμης για την προώθηση συμφερόντων άμεσα συνδεδεμένων με τη βία. Η «αξία» της ζωής δεν μπορεί να προσδιορίζεται με έρευνες, μετρήσεις, αναλύσεις και πίνακες!

Οι διάφοροι ισχυρισμοί περί «διαχείρισης», «οικολογίας» και «αγάπης προς τη φύση» είναι παράλογοι και επικίνδυνοι και επιδιώκουν να αποπροσανατολίσουν τους πολίτες από την κύρια δραστηριότητα του κυνηγιού που είναι η θανάτωση ζώων.

Η φύση δεν ανήκει στους κυνηγούς!

Η πολιτεία πρέπει να λάβει μέτρα να υποστηρίξει το δημοκρατικό δικαίωμα των πολιτών της χώρας να απολαμβάνουν τη φύση χωρίς να επιτρέπεται σε μια μειοψηφία ατόμων να τη σκοτώνουν και να την καταστρέφουν.

Αποδοκιμάζουμε όλους όσους υποστηρίζουν οποιαδήποτε μορφή κυνηγιού, ελεγχόμενο ή μη, ανάμεσά τους, πολιτικούς, κόμματα και συγκεκριμένες περιβαλλοντικές οργανώσεις που για λόγους ψηφοθηρίας ή άλλων συμφερόντων δεν θέλουν να ταχθούν ξεκάθαρα ενάντια στο κυνήγι, και ζητάμε την ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ του κυνηγιού.

Ζητάμε από την πολιτεία να στηρίξει τη μετατροπή της οικονομίας που σχετίζεται με το κυνήγι σε δραστηριότητες φιλικές προς το περιβάλλον απαλλαγμένες από τη βία.

Καλούμε την Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, κα Τίνα Μπιρμπίλη, να λάβει υπόψη της ότι η προστασία της πανίδας της χώρας μας δεν μπορεί να επιτευχθεί με τη συνέχιση βίαιων δραστηριοτήτων. Καλούμε την πολιτεία να δείξει με έμπρακτο τρόπο την προστασία και το σεβασμό προς τα άλλα όντα και να αποκηρύξει τη βία που εμπεριέχεται στο κυνήγι.


Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 2009, 11.00 το πρωί, Πλατεία Συντάγματος

«Σεβόμαστε και Προστατεύουμε τη Φύση! Δεν πυροβολούμε τη Ζωή!»
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