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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ







19 Φεβρουαρίου 2010
Σε μια κρίσιμη περίοδο για τα οικονομικά της χώρα μας, η πολιτεία συνεχίζει να αρνείται την εθελοντική προσφορά ξένων κτηνιάτρων της Ε.Ε. που επιθυμούν να βοηθήσουν τα φιλοζωικά σωματεία σε όλη την επικράτεια, στειρώνοντας αδέσποτα ζώα.
Η πολιτεία μέσω του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και των Δήμων έχει την ευθύνη της προστασίας των αδέσποτων ζώων. Το πρόβλημα στη χώρα μας έχει πάρει τραγικές διαστάσεις. Οι καθημερινοί τραυματισμοί, δηλητηριάσεις, κακοποιήσεις καθώς και οι ανεξέλεγκτες γεννήσεις και εγκαταλείψεις ζώων πληθαίνουν και καλλιεργούν εντός και εκτός της χώρας μια εικόνα που δεν αρμόζει στην Ευρώπη του 21ου αιώνα.

Εν μέσω αυτής της κατάστασης των τρομερών ελλείψεων και της αδιαφορίας εκ μέρους της πολιτείας, το εθελοντικό έργο ξένων κτηνιάτρων, δηλαδή οι στειρώσεις αδέσποτων ζώων που πρόσφατα έγιναν στο νομό Έβρου, θα έπρεπε να τύχει, το λιγότερο, μιας θερμής ανταπόκρισης. Αντ’ αυτού, μέσω της αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, λάβαμε για μια ακόμη φορά την απαράδεκτη άρνησή τους συνοδευόμενη με το αίτημα επιβολής κυρώσεων στους «υπεύθυνους αυτού του εγκλήματος!!!».
Οι κτηνίατροι αυτοί, έχοντας κληθεί από τα φιλοζωικά σωματεία της περιοχής σε συνεργασία με τους Δήμους, έκαναν αυτό που διαχρονικά η πολιτεία αρνείται να πράξει συστηματικά, οργανωμένα και με υπευθυνότητα, δηλαδή να στειρώσει τα αδέσποτα ζώα.

Τα ογδόντα (80) σωματεία της Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής καταγγέλλουν την ενέργεια αυτή της αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και ζητούν:

· Την άμεση συμμόρφωση με τις Ευρωπαϊκές οδηγίες για αναγνώριση των πτυχίων των αλλοδαπών κτηνιάτρων και άλλων επιστημόνων για να μη συνεχίσει να σύρεται η χώρα μας στα Ευρωπαϊκά δικαστήρια.
· Την άρση των γραφειοκρατικών εμποδίων που προβάλλονται από τις διάφορες υπηρεσίες για να καταστήσουν πρακτικά αδύνατη την εθελοντική παροχή υπηρεσιών από αλλοδαπούς κτηνιάτρους στα αδέσποτα ζώα.
· Τον τερματισμό της εξυπηρέτησης συντεχνιακών συμφερόντων συγκεκριμένων επαγγελματικών ομάδων σε βάρος των ζώων της χώρα μας.

Η Υπουργός κα Κ. Μπατζελή και ο Υφυπουργός κ. Μ. Καρχιμάκης οφείλουν να ενδιαφερθούν για το γενικό συμφέρον της χώρας και να ασχοληθούν ουσιαστικά επιτέλους με τα σοβαρά προβλήματα σχετικά με την προστασία των ζώων και όχι να απαξιώνουν με τον χειρότερο τρόπο τα δεκάδες χιλιάδες μέλη των ζωοφιλικών οργανώσεων καθώς και ξένους επιστήμονες που με τις γνώσεις και εμπειρία τους προσφέρουν εθελοντικά ένα ανεκτίμητο έργο το οποίο, σύμφωνα με τους νόμους του κράτους, η ίδια η πολιτεία θα έπρεπε να έχει αναλάβει και να διεκπεραιώσει. 
Είναι καιρός η χώρα μας να σταματήσει να παρουσιάζει μια τριτοκοσμική εικόνα ενός παραμελημένου κράτους όπου η προστασία των ζώων είναι ανύπαρκτη. Δεκάδες χιλιάδες αδέσποτα ζουν κάτω από άθλιες συνθήκες. Οι εθελοντές κτηνίατροι της Ε.Ε. μαζί με τα φιλοζωικά σωματεία προσφέρουν πολύτιμη βοήθεια που θα πρέπει να αναγνωριστεί και να διευκολυνθεί και όχι να δημιουργούνται εμπόδια με σκοπό την εξυπηρέτηση συγκεκριμένων συμφερόντων.
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