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Κύριοι

Τα 115 σωματεία της ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΖΩΟΦΙΛΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ, τα 25 της ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΖΩΟΦΙΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ αλλά και μεγάλος αριθμός χρηστών του διαδικτύου σε πανελλαδικό αλλά και πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενημερώνονται συχνά από δημότες του Δήμου σας, για την φρικτή κατάσταση που επικρατεί στην επικράτεια του σχετικά με τα αδέσποτα ζώα.

Το τελευταίο μάλιστα χρονικό διάστημα γίνεται συχνή αναφορά για την περιοχή της Δημοτικής ενότητας Νέας Καλλικράτειας.

Οι περιγραφές αυτές διασύρουν τον Δήμο σας, δεν τιμούν ούτε την δημοτική αρχή αλλά ούτε και τους κατοίκους της περιοχής σας και εκθέτουν γενικώς τη χώρα μας.   

Θα γνωρίζετε ασφαλώς πως από το Νόμο 3170/2003 ΄΄ Ζώα συντροφιάς, αδέσποτα ζώα συντροφιάς και άλλες διατάξεις ΄΄  Άρθρο 7, παράγραφος 1 και τον Κώδικα που ορίζει τις αρμοδιότητες των Καλλικρατικών Δήμων και το κεφάλαιο γ) Ποιότητα Ζωής και Εύρυθμης Λειτουργίας των Πόλεων και των Οικισμών, παράγραφος 29, οι Δήμοι και οι Κοινότητες ορίζονται αρμόδιοι για την διαχείριση των αδέσποτων ζώων που ζουν στην επικράτεια τους.
Επειδή οφείλετε να ανταποκριθείτε στην άμεση ανάγκη της διαχείρισης των  ζώων αυτών. Επειδή έχετε την υποχρέωση να προστατεύσετε τους πολίτες του Δήμου σας από το πλήθος των πρακτικών και ηθικών προβλημάτων που προκύπτουν από την παρουσία του μεγάλου αριθμού τους που ζουν στην περιοχή σας και επειδή είναι επιτακτική η ανάγκη να προστατεύσετε τη χώρα μας από τον διασυρμό, σχετικά με το μεγάλο αυτό πρόβλημα, πρέπει να κινητοποιηθείτε άμεσα.

Η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των δημοτών σας ώστε να περιοριστεί η εγκατάλειψη και η κακοποίηση των ζώων στην περιοχή σας πρέπει ν’ αποτελέσει το πρώτο σας μέλημα.
Προς την κατεύθυνση αυτή η ομάδα μας μπορεί να σας βοηθήσει εφοδιάζοντας σας με το κατάλληλο για αφισοκόλληση υλικό.
Όπως προκύπτει από το άρθρο 7 του προαναφερόμενου Νόμου 3170/2003 οι Δήμοι και οι Κοινότητες έχουν την αρμοδιότητα της περισυλλογής των αδέσποτων ζώων συντροφιάς, προκειμένου αυτά να οδηγηθούν σε καταφύγια όπου θα στειρωθούν, αποπαρασιτωθούν και εμβολιαστούν για να επανενταχθούν στην συνέχεια.
Θεωρούμε πως έχετε την υποχρέωση να ενημερωθείτε και να ανταποκριθείτε άμεσα σε κάθε υποχρέωση σας σχετικά με την αντιμετώπιση του προβλήματος των αδέσποτων ζώων διότι πραγματικά δεν παίρνει άλλο.
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