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ΘΕΜΑ:ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ                ΤΩΝ ΖΩΩΝ - ΚΕΙΜΕΝΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ

Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες,
Σύμφωνα με την εμπειρία των φιλοζωικών σωματείων τo πρόβλημα της κακοποίησης των ζώων στη χώρα μας έχει πάρει τα τελευταία χρόνια μεγάλες διαστάσεις, όχι με την έννοια ότι δεν προϋπήρχε σαν πρακτική, αλλά με την έννοια ότι τα περιστατικά αυτά δεν παραμένουν πλέον κρυφά και θαμμένα στις κλειστές ελληνικές κοινωνίες, αλλά διασπείρονται με τρομερή ταχύτητα σε όλο τον κόσμο, με συνέπεια να υπάρχει καθολική απαίτηση στον φιλοζωικό χώρο αλλά και ευρύτερα ,όπως ληφθούν μέτρα για τον περιορισμό τέτοιων ενεργειών.
Το θέμα της απαράδεκτης συμπεριφοράς μερίδας των Ελλήνων απέναντι στα ζώα, χρόνια τώρα πληγώνει την χώρα μας και αποτελεί μελανό στίγμα στην σύγχρονη ιστορία μας. Οι επιπτώσεις που έχει αυτή η σύγχρονη ελληνική τραγωδία  στις πολιτικές και κοινωνικές αξίες της χώρας μας, αλλά και στον τουρισμό μας, είναι τεράστιες.

Σε συνέχεια της από 4.8.10 εγκυκλίου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη προς τα κατά τόπους αστυνομικά τμήματα της χώρας με οδηγίες για τον τρόπο χειρισμού των καταγγελιών κακοποίησης ζώων, η Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή Ζωοφιλικών Σωματείων, στα πλαίσια της προσπάθειας που καταβάλλει για την άμβλυνση του προβλήματος, προτείνει την διεξαγωγή ενός σεμιναρίου προς τους αστυνομικούς , που φοιτούν στην Σχολή σας, από ειδικά καταρτισμένα άτομα , προκειμένου να αναλυθεί  η κείμενη για τα ζώα νομοθεσία .

Για την πρωτοβουλία μας αυτή έχουμε ενημερώσει τους αρμόδιους συμβούλους του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη κ Χρήστου Παπουτσή στην πρόσφατη συνάντηση που είχαμε μαζί τους στο υπουργείο και έχουμε λάβει την έγκρισή τους .

Θεωρώντας ότι  έχουμε χρέος όλοι μας να συμβάλλουμε με κάθε τρόπο, ώστε να αμβλυνθούν οι εντυπώσεις αυτές και να δείξουμε ένα άλλο πρόσωπο  ζητάμε να αποδεχτείτε την πρότασή μας για τέλεση του παραπάνω σεμιναρίου στην Σχολή σας και σε συνεννόηση μαζί μας να μας ορίσετε την ημερομηνία που θα μπορούσε να διεξαχθεί αυτό.

Η Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή Ζωοφιλικών Σωματείων

Τηλ. επικοινωνίας:

Βάσω Τάκη , 696932726576  - Αναστασία Μπομπολάκη, 6976489349
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