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Βουλευτές της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου           23.09.2011

Από την

Πανελλαδική Φιλοζωική και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία και την

Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή Ζωοφιλικών Σωματείων

Αξιότιμοι κ. Βουλευτές,

 Καθώς εντός ολίγου θα συζητηθεί στα  πλαίσια των αρμοδιοτήτων της επιτροπής σας το προς ψήφιση Νομοσχέδιο << Για τα δεσποζόμενα και τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς και την προστασία των ζώων από την εκμετάλλευση ή τη χρησιμοποίηση  με κερδοσκοπικό σκοπό >>  νοιώθουμε την ανάγκη να σας ενημερώσουμε τόσο για τις θέσεις μας, όσο και για τις κατ' άρθρον παρατηρήσεις μας επί του Νομοσχεδίου.
Θεωρούμε ότι  το Νομοσχέδιο αποτελεί ένα θετικό βήμα προς την κατεύθυνση  διόρθωσης των γνωστών και χρονιζόντων προβλημάτων.

Παρά ταύτα η απόσταση από τα ευρωπαϊκά δεδομένα υπολείπεται εντυπωσιακά και δεν έγινε δυνατή η τομή που θα επέτρεπε την μετωπική σύγκρουση με συγκεκριμένα συντεχνιακά , οικονομικά συμφέροντα και κατά συνέπεια θα δημιουργούσε την προοπτική για  ριζική αντιμετώπιση του θέματος.
Ελπίζουμε πώς θα μελετήσετε εις βάθος τόσο τις προτάσεις μας, όσο και την σύστασή  μας προς το Υπουργείο για θεσμοθέτηση ( σε αυτό το Νομοσχέδιο ) άμισθης επιτροπής πανεπιστημιακών ειδημόνων, κατά τα πρότυπα της Επιτροπής Βιοηθικής, υπό την ονομασία <<Επιτροπή Διαχείρισης και Προστασίας Αστικής Πανίδας>> ,η οποία να μπορεί να διευθετεί και τις ζυμώσεις μεταξύ του Υπουργείου και των Κοινωνικών του Εταίρων και να προγραμματίζει την κατεύθυνση της γενικότερης και διηνεκούς ενημέρωσης των κοινωνικών ομάδων με σκοπό την προστασία και τα δικαιώματα των ζώων.

Με εκτίμηση

Για την Πανελλαδική Φιλοζωική και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία

Η Πρόεδρος                                 Η Αντιπρόεδρος                       Η Γραμματέας

Αναστασία Μπομπολάκη        Μάριζα Χριστοδούλου            Μαρία Χουστουλάκη
Τηλέφωνο επικοινωνίας

6976489349
