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                             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλαδική Φιλοζωική και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία  πληροφορήθηκε δια του τύπου για την σύμβαση μεταξύ του Οργανισμού Λιμένα Πειραιά , Ο.Λ.Π. και του Διαδημοτικού Κέντρου Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων , ΔΙΚΕΠΑΖ  για τα αδέσποτα που διάγουν στο λιμάνι του Πειραιά.

Επιθυμούμε να τονίσουμε οτι με βάσει την ισχύουσα νομοθεσία  οι υποχρεώσεις των δημοτικών καταφυγίων αφορούν στην περίθαλψη, στείρωση και επανατοποθέτηση στο σημείο περισυλλογής τους των αδέσποτων ζώων.

Σε περίπτωση που κάποιο ζώο θεωρείται επιθετικό θα πρέπει να αποδεικνύεται πρώτον η επιθετικότητά του  και δεύτερον  το ότι είναι απρόκλητα επιθετικό.

Επίσης θα πρέπει να αποδεικνύεται σύμφωνα με την σύγχρονη κτηνιατρική επιστήμη το μη ιάσιμο πιθανής  ασθένειας του ζώου .

Κάθε προσπάθεια περισυλλογής των ζώων με σκοπό την απομάκρυνσή τους από το λιμάνι και ή την ασυλοποίησή τους ή την επανένταξή τους αλλού απαγορεύεται και θα βρει την φιλοζωική κοινότητα της χώρας αντίθετη.
Η περισυλλογή των αδέσποτων ζώων με σκοπό την στείρωσή τους θα πρέπει να γίνει  σε συνεργασία με τα φιλοζωικά σωματεία που οι Δήμοι τους ανήκουν στο ΔΙΚΕΠΑΖ και όχι εν αγνοία τους.

Θέλουμε να πιστεύουμε οτι οι διαβεβαιώσεις που δόθηκαν σήμερα στην εκπρόσωπο της Ομοσπονδίας μας που επικοινώνησε τηλεφωνικά με την αρμόδια υπάλληλο του Ο.Λ.Π  είναι πραγματικές.

Οι διαβεβαιώσεις αφορούσαν  στο ότι η σύμβαση αφορά  στην περισυλλογή των μη στειρωμένων αδέσποτων ζώων  του λιμανιού , την στείρωση και επανατοποθέτησή τους  και πάλι στο λιμάνι.

Η  Πολιτεία και οι αρμόδιοι Φορείς της πρέπει άμεσα να μεριμνήσουν να μπει ένα τέλος  στην αθρόα εγκατάλειψη ζώων καθώς  και στον περιορισμό εισαγωγών και γεννήσεων νέων ζώων συντροφιάς , που ανατροφοδοτούν τον ήδη τεράστιο  υπερπληθυσμό ζώων συντροφιάς .
Μέχρι να συντελεστεί αυτό στην χώρα μας , η αρμονική συμβίωση με τα αδέσποτα ζώα και όχι η εξαφάνιση ή η ασυλοποίησή τους  είναι η μόνη  πολιτισμένη λύση.

Τα μόνα που δεν ευθύνονται για το φαινόμενο  των χιλιάδων αδέσποτων είναι τα ίδια τα ζώα.
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