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Κύριοι

Τα σωματεία της ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΖΩΟΦΙΛΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ( 108 φιλοζωικά σωματεία των οποίων ο αριθμός διαρκώς αυξάνεται ) ενημερώθηκαν από το διαδίκτυο πως ο Δήμος Κιλκίς μετακίνησε αδέσποτα ζώα, από την πόλη του Κιλκίς όπου ζούσαν  και είχαν την φροντίδα κατοίκων της περιοχής, στην Καστανούσα Σερρών.
Η κίνηση αυτή ισοδυναμεί με εγκατάλειψη, είναι αντίθετη με τον Νόμο 3170/2003 και επιφέρει ποινικές ευθύνες για αυτούς που το έκαναν.

Τα ζώα αυτά ήταν στειρωμένα, εμβολιασμένα, αποπαρασιτωμένα και ήμερα και δεν ενοχλούσαν κανένα.

Οι μετακινήσεις αδέσποτων ζώων από έναν Δήμο σε άλλο, όπως και οι δολοφονίες αυτών με εντολή των Δήμων ή μη δεν είναι κάτι πρωτοφανές.

Ελάχιστοι από τους χίλιους και πλέον Καπποδιστριακούς Δήμους ( 50 σύμφωνα με πληροφορίες που έχουμε από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, το γραφείο της Υφυπουργού Μ. Αποστολάκη ) εφάρμοσαν το πρόγραμμα διαχείρισης αδέσποτων ζώων του Υπουργείου.
Με τις αλλαγές που έγιναν στην τοπική αυτοδιοίκηση, πρέπει ν’ αλλάξει και η στάση των Δήμων όσον αφορά την αντιμετώπιση του προβλήματος των αδέσποτων ζώων.
Παρά το γεγονός πως είναι μόλις λίγες μέρες που οι νέοι Δήμαρχοι ανέλαβαν τα καθήκοντα τους, έχουμε αισιόδοξα μηνύματα από πολλούς εξ αυτών, οι οποίοι δείχνουν το ενδιαφέρον που επιβάλλεται για το εν λόγω πρόβλημα και επιδιώκουν επαφή με τα ζωοφιλικά σωματεία της περιοχής τους.

Το δυσάρεστο περιστατικό που αφορά τον Δήμο σας, στο ξεκίνημα της νέας δημοτικής αρχής, δεν κολακεύει ούτε την διοίκηση του Δήμου αλλά ούτε και τους Δημότες αυτού.
Παρακαλούμε να ενημερωθείτε για τις υποχρεώσεις σας όπως αυτές προκύπτουν από τον Νόμο 3170/2003 ΄΄ Ζώα συντροφιάς αδέσποτα ζώα συντροφιάς και άλλες διατάξεις ΄΄ και να ανταποκριθείτε σ’ αυτές με ενδιαφέρον και συνέπεια.

Πρακτικές όπως οι των μετακινήσεων ή των δολοφονιών των αδέσποτων ζώων, δεν μπορεί και δεν πρέπει να εφαρμόζονται στις μέρες μας.

Είναι πράξεις απάνθρωπες και παράνομες που μας εκθέτουν διεθνώς και δεν οδηγούν σε καμιά λύση.
Είναι καιρός να δούμε όλοι τις ευθύνες μας για την διαιώνιση της κατάστασης αυτής, της ντροπής και να ανταποκριθούμε στην απαίτηση των καιρών για μια αλλαγή της συμπεριφοράς μας απέναντι στα ζώα που θα δείξει πολιτισμό, ανθρωπιά και υπευθυνότητα.
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