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Θέμα: Καταφύγιο αδέσποτων ζώων Δήμου Σερρών

Κύριοι

Ο Φ.Ο.Σ Σερρών αλλά και οι ενεργοί φιλόζωοι πολίτες του Δήμου μας, διαμαρτυρόμαστε για την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στο καταφύγιο αδέσποτων ζώων του Δήμου.

Δεν παραβλέπουμε το ενδιαφέρον που επιδεικνύει ο αρμόδιος αντιδήμαρχος κύριος Νίκος Στεργίου αλλά και δεν μπορούμε να εξηγήσουμε την στάση της κτηνιάτρου του Δήμου, η οποία επιδεικνύει αχαρακτήριστη αδιαφορία για τη φροντίδα των ζώων του καταφυγίου, καλυπτόμενη από την ανοχή της Δημοτικής αρχής.

Το καταφύγιο αδέσποτων ζώων του Δήμου μας, διαθέτει νόμιμο κτηνιατρείο το οποίο μάλιστα τον τελευταίο καιρό και λόγω της συνεργασίας του Δήμου με εθελοντές κτηνίατρους της οργάνωσης ΕΤΝ της Γερμανίας, οι οποίοι στείρωσαν στην περιοχή μας περισσότερα από 500 ζώα, έχει εξοπλιστεί με ότι ακριβώς χρειάζεται για να διενεργούνται σ’ αυτό κάθε φύσεως κτηνιατρικές πράξεις.
Ωστόσο, στο εν λόγω κτηνιατρείο και με εντολή της κτηνιάτρου, υπαλλήλου του Δήμου, έχει μπει λουκέτο.

Είναι ανεξήγητο το γεγονός ότι ο Δήμος Σερρών ενώ διαθέτει τον απαραίτητο χώρο και την αρμόδιο επιστήμονα υπάλληλο, που υποχρέωση έχει να εξετάζει, να θεραπεύει και να στειρώνει τα φιλοξενούμενα στο καταφύγιο του και όχι μόνο αδέσποτα ζώα, κρατά τον χώρο κλειστό και επιτρέπει στον υπάλληλο του να επιδεικνύει αυτή την άλογη και προκλητική αδιαφορία για την εκτέλεση των καθηκόντων του, με αποτέλεσμα τα φιλοξενούμενα στο καταφύγιο ζώα να πεθαίνουν μαστιζόμενα από επιδημίες και άλλα νοσήματα.
Ο Φ.Ο.Σ. και οι ενεργοί φιλόζωοι πολίτες του Δήμου μας, απαιτούν να ανοίξει το κτηνιατρείο του Δήμου και να ελέγχεται η κτηνίατρος του στην άσκηση των καθηκόντων της.       

Όλοι γνωρίζουμε με πόσο κόπο του Δήμου, του Φ.Ο.Σ. και των εθελοντών κτηνιάτρων πετύχαμε, πρωτοπόροι σε όλοι τη χώρα, να στειρωθούν 500 ζώα, με νόμιμο τρόπο, στην περιοχή μας.

Δεν μπορεί να επιτρέψουμε τώρα, να προκύπτουν γεννήσεις από όσα ζώα δεν καταφέραμε να στειρωθούν σ’ αυτήν τη μεγάλη εξόρμηση που κάναμε και να μηδενίζεται το έργο όλων μας.

Αν η κτηνίατρος του Δήμου δεν μπορεί ή δεν θέλει να συνεχίσει αυτό το έργο, απαιτούμε να αντικατασταθεί από έναν πιο ικανό και ευσυνείδητο συνάδελφο της.
Θεωρούμε δεδομένη την επιθυμία όλων για τον περιορισμό του προβλήματος των αδέσποτων στην περιοχή μας αλλά και στην χώρα μας γενικότερα και για τον λόγο αυτό πρέπει να μας χαρακτηρίζει όλους η συνέπεια και η αποτελεσματικότητα σε ότι κάνουμε σχετικά με τα αδέσποτα ζώα.    
