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Κύριε Δήμαρχε
Τα 110 σωματεία της ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΖΩΟΦΙΛΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ και τα 25 της ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΖΩΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ εκφράζουν έντονη διαμαρτυρία για το γεγονός ότι ο Δήμος σας σταμάτησε από τον Οκτώβριο του 2010 το πρόγραμμα στείρωσης των αδέσποτων ζώων που ζουν στην επικράτεια του Δήμου, του οποίου είστε ο πρώτος πολίτης.
Όπως ασφαλώς θα γνωρίζετε η διαχείριση των αδέσποτων ζώων ανήκει στην αρμοδιότητα των Δήμων, σύμφωνα με τον Νόμο 3170/2003 ΄΄ Ζώα συντροφιάς, αδέσποτα ζώα συντροφιάς και άλλες διατάξεις ΄ Άρθρο 7 παράγραφος 1 και τον Κώδικα που ορίζει τις αρμοδιότητες των Καλλικρατικών Δήμων Κεφάλαιο
γ) Ποιότητας Ζωής και Εύρυθμης Λειτουργίας των Πόλεων και των Οικισμών, παράγραφος 29.   

Η εφαρμογή προγράμματος στείρωσης των αδέσποτων ζώων, αποτελεί το πιο σημαντικό σημείο της διαχείρισης αυτών.
Τα πρακτικά και ηθικά προβλήματα που δημιουργούνται από την παρουσία μεγάλου αριθμού αδέσποτων ζώων στην περιοχή του Δήμου σας αλλά και σ’ όλη την Ελλάδα, ο διεθνής διαδικτυακός  διασυρμός της χώρας μας για το θέμα αυτό και οι έντονες διαμαρτυρίες των Ελλήνων πολιτών αλλά και των αλλοδαπών επισκεπτών μας για την υπάρχουσα κατάσταση, επιβάλουν την άμεση επαναλειτουργία του προγράμματος στείρωσης που ο Δήμος σας εφάρμοζε από χρόνια. Θα λέγαμε μάλιστα πως το πρόγραμμα αυτό είναι απαραίτητο να εντατικοποιηθεί και λόγω της διεύρυνσης του Δήμου.
Κύριε Δήμαρχε,
Η υπάρχουσα με τα αδέσποτα ζώα κατάσταση είναι δημιούργημα της μακρόχρονης αδιαφορίας όλων μας αλλά κυρίως της πολιτείας και των αρμόδιων φορέων. Υπόθεση και ευθύνη όλων μας είναι να φροντίσουμε για τη βελτίωση της κατάστασης αυτής με στόχο την τελική και οριστική λύση του μεγάλου αυτού προβλήματος.
Παρακαλούμε να εφαρμόσετε το νόμο και να ενεργήσετε αναλόγως κοινοποιώντας το θέμα στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο.
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΦΙΛΟΖΩΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  ( 110 σωματεία )

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΦΙΛΟΖΩΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ( 25 σωματεία ) 

Επικοινωνία
Ελένη Γερνά

Ολυμπιάδα Χαλκιδικής

ΤΚ 57014

Τηλ. 6944-383206    

Κοιν. : 
Ξυπολυτάς Βασίλειος(Aντιδήμαρχος Αστικού Περιβάλλοντος)              Παπαδόπουλος Γεώργιος (Αντιδήμαρχος λειτουργίας πόλης) 
Κορογιαννάκη Αννα (Πρόεδρος δημ.συμβουλίου)
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