.ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα προωθήσετε και με ποιο συγκεκριμένο τρόπο τέτοιου είδους ενημερωτικές καμπάνιες και σε ποιες ειδικότερα κοινωνικές ομάδες ( σχολεία, αγρότες, κτηνοτρόφους εκπαιδευτικούς κλπ)

2.. Η ηλεκτρονική σήμανση (τσιπ) των κηδεμονευόμενων ( ιδιόκτητων ) ζώων συντροφιάς είναι υποχρεωτική από το νόμο 3170/2003. Ελάχιστοι όμως κηδεμόνες φροντίζουν για τη σήμανση των ζώων τους με αποτέλεσμα τις αθρόες εγκαταλείψεις και τη διαιώνιση του προβλήματος των αδέσποτων, σκύλων και γατών.
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ως Νομαρχιακή Αρχή, σε συνεργασία με τον Φιλοζωικό Σύλλογο Χανίων και την ΤΕΔΚ Ν. Χανίων προχωρήσαμε στην παραγωγή τηλεοπτικού σποτ για την προστασία των ζώων. Ως δημοτική αρχή θα εντείνουμε τις δράσεις ενημέρωσης και πληροφόρησης για τον σεβασμό και τη φροντίδα που οφείλουμε όλοι στα ζώα, τόσο στα σχολεία όσο και σε διάφορες επαγγελματικές ομάδες. Η ενημέρωση μπορεί να γίνει μέσω ενημερωτικής καμπάνιας στα τοπικά ΜΜΕ, αλλά και με σεμινάρια από ειδικευμένα άτομα, σε συνεργασία με τα φιλοζωικά σωματεία της πόλης. 

2.Η ηλεκτρονική σήμανση με τσιπ των κηδεμονευόμενων ζώων είναι υποχρεωτική από τη νομοθεσία, σε μια κατεύθυνση περιορισμού των αδέσποτων ζώων. Ο Δήμος πρέπει να φροντίσει να υπάρξει εφαρμογή του νόμου και με τη συνδρομή κτηνιάτρων και των καταστημάτων που εμπορεύονται ζώα (Pet shop).
ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεσμεύεστε να προχωρήσετε σε υποχρεωτικό έλεγχο μέσω της Δημοτικής Αστυνομίας ή άλλων υπηρεσιών του Δήμου σας καθώς και σε συνεργασία με τις αστυνομικές αρχές, ώστε να ελέγξετε τους ιδιοκτήτες σκύλων και γατών και να επιβάλετε τα πρόστιμα, που προβλέπει η σχετική Νομοθεσία ; Με ποιόν χρονικό ορίζοντα ; 

AΠΑΝΤΗΣΗ: Η εφαρμογή των διατάξεων των νόμων που αφορούν στα ζώα συντροφιάς μπορεί να γίνεται από τη Δημοτική Αστυνομία . Με κανονιστική απόφαση  του Δήμου η δημοτική αστυνομία μπορεί να αναλάβει το καθήκον της είσπραξης των προβλεπόμενων προστίμων. 
3..Δεν υπάρχει δημοτικό Καταφύγιο- Κλινική ζώων στον Νομό μας, όπου τα ζώα θα στειρώνονται ή θα θεραπεύονται και στην συνέχεια θα επανατοποθετούνται, όπως ορίζει ο σχετικός νόμος.3170/2003.. Επίσης είναι δεδομένη η απόφαση του φιλοζωικού κινήματος και στο νομό μας κατά των δημοτικών καταφυγίων-γκέτο , όπου τα ζώα θα παραμένουν παντοτινά μέσα σε κλουβιά.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Πως δεσμεύεστε ότι θα προχωρήσετε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να ιδρυθεί ή αξιοποιηθεί άμεσα Κλινική στείρωσης και περίθαλψης αδέσποτων ζώων και από πού θα αντλήσετε τους σχετικούς οικονομικούς πόρους ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Στόχος μας είναι να προχωρήσουμε στην μετατροπή του καταφυγίου ζώων σε Κλινική στείρωσης και θεραπείας αδέσποτων ζώων και στην συνέχεια υιοθεσίας τους, σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 3170/2003. Η στείρωση στα αδέσποτα ζώα είναι απαραίτητη προϋπόθεση ώστε να περιορισθεί ο αριθμός τους.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Πως και με ποιες συγκεκριμένες προτάσεις δεσμεύεστε ότι θα αρχίσετε , συνεχίσετε, οργανώσετε καλύτερα, ή εντατικοποιήσετε το πρόγραμμα στειρώσεων ; Θα διαθέσετε ειδικό όχημα για την μεταφορά των τραυματισμένων ζώων και για την περισυλλογή τους, η οποία μέχρι σήμερα γίνεται με τα ιδιωτικά αυτοκίνητα των εθελοντών;
AΠΑΝΤΗΣΗ: Τις στειρώσεις και περίθαλψη των χτυπημένων και άρρωστων ζώων να αναλάβει κτηνίατρος ο οποίος θα προσληφθεί για τον λόγο αυτό, όπως γίνεται σε πολλά δημοτικά καταφύγια άλλων πόλεων. 
5. Τα βαρέλια της ντροπής και τα μόνιμα αλυσοδεμένα ζώα έχουν κάνει τον γύρο του κόσμου.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεσμεύεστε οτ θα τα καταργήσετε βάσει των νόμων 3170/2003 περί ευζωίας,1187/81 περί κακοποίησης και της αγρονομικής διάταξης 40/2008
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ως δημοτική Αρχή σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς θα προχωρήσουμε , βασιζόμενοι στους νόμους 3170/2033 και 1197/81 που αναφέρονται στην ευζωία των ζώων, στην κατάργηση των βαρελιών της ντροπής και θα προχωρήσουμε στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών γενικά για τον τρόπο διαβίωσης των ζώων συντροφιάς.

.6. Η εγκατάλειψη και κακοποίηση των ζώων στη χώρα μας έχουν πάρει τραγικές διαστάσεις. Οι φιλοζωικές οργανώσεις αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα καθημερινά καθώς καλούνται να διαχειριστούν τις δηλητηριάσεις ,δολοφονίες, τραυματισμούς και εγκαταλείψεις σε όλη την επικράτεια.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Πως προτίθεστε να στηρίξετε έμπρακτα (υλικά και ηθικά) τα φιλοζωικά σωματεία της περιοχής σας και να έχετε άμεση και ουσιαστική συνεργασία μαζί τους. για το αποτέλεσμα που έχει άμεση σχέση με την εικόνα του τόπου και της οικονομίας (τουρισμός κλπ) ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Έχουμε αποδείξει στην πράξη και ως Νομαρχιακή Αρχή, ότι συνεργαζόμαστε, έχουμε ανοιχτά τα μάτια και τα αυτιά μας στην κοινωνία. Το ίδιο θα πράξουμε και στο θέμα της προστασίας των ζώων με τα φιλοζωικά σωματεία των Χανίων, καθώς όπως πολύ σωστά επισημαίνετε, μας αφορά όλους και πάνω απ’ όλα αφορά την παιδεία και τον πολιτισμό μας. 

ΕΡΩΤΗΣΗ :Με τι τρόπους θα ενεργοποιήσετε τις υπηρεσίες σας για έλεγχο των καταστημάτων πώλησης και την απαγόρευση πώλησης ζώων στις λαϊκές αγορές. Τι μέτρα θα πάρετε για την πάταξη του παράνομου εμπορίου ζώων;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η Δημοτική Αστυνομία σε συνεργασία και με τους άλλους αρμόδιους φορείς, Διεύθυνση Κτηνιατρικής, Ελληνική Αστυνομία οφείλει να κάνει ελέγχους στα καταστήματα πώλησης ζώων. 
8.Η εκμετάλλευση και άγρια κακοποίηση των ζώων που χρησιμοποιούνται στα τσίρκο προς διασκέδαση των ανθρώπων θεωρείται απομεινάρι του παρελθόντος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεσμεύεστε να προχωρήσετε στην απαγόρευση παραστάσεων τσίρκο με ζώα στο Δήμο σας ,ότι δεν θα δίνετε άδεια λειτουργίας και ότι θα σφραγίζετε αυτό όταν παρά την έλλειψη άδειας προχωρά σε παραστάσεις ,όπως σε πολλές άλλες μεγάλες ελληνικές πόλεις αλλά και ολόκληρες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ως δημοτική Αρχή θα προχωρήσουμε στην απαγόρευση εισόδου τσίρκο με ζώα στο Δήμο μας.

 9. Λειτουργούν Δημοτικά Σφαγεία στην περιοχή σας; Αν ναι,
ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποια είναι η γνώμη σας για τις συνθήκες λειτουργίας τους και σε τι πρόσθετα μέτρα πρόκειται να προβείτε, αν αυτές δεν είναι οι επιβαλλόμενες από τον νόμο; Γίνετε η σφαγή των ζώων στα δημόσια σφαγεία αλλά και στα ιδιωτικά με αναισθητικό και πως το ελέγχετε αυτό;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Θεωρούμε ότι είναι απαραίτητος ο εκσυγχρονισμός των δημοτικών σφαγείων, σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα, ενώ και οι συνθήκες σφαγής ζώων στο Δημοτικό Σφαγείο μπορούν να βελτιωθούν.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Προτείνουμε οι Δήμοι να εισπράττουν ένα ευρώ το χρόνο , μέσω των λογαριασμών του νερού κάθε νοικοκυριού προκειμένου να δημιουργηθεί ένα κονδύλι για τις ανάγκες περίθαλψης, στείρωσης, ενημέρωσης κλπ για τα ζώα. Προτίθεσθε να αξιοποιήσετε την πρόταση αυτή ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Θεωρούμε αδύνατη την εφαρμογή της πρότασής σας, ειδικά αυτή δύσκολη οικονομική περίοδο που διανύουμε
11. Στην πόλη των Χανίων λειτουργεί ο Δημοτικός Κήπος, Η πρόταση των φιλοζωικών συλλόγων είναι να γίνει καθαρά μόνο χώρος πρασίνου.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Συμφωνείτε με αυτό και τι μέτρα προτίθεσθε να πάρετε για τα ζώα που ήδη υπάρχουν εκεί, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ευζωία τους ?
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Στον σχεδιασμό μας για τους χώρους Πρασίνου είναι η απόμακρυνση των ζώων από το Δημοτικό Κήπο και η μετατροπή του σε χώρο αμιγώς πρασίνου.

 12. Στον νομό μας λειτουργούν διάφορα κέντρα ιππασίας, κέντρα εκπαίδευσης ζώων, μικροί «ζωολογικοί κήποι» κλπ.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Προτίθεσθε να προχωρήσετε σε ελέγχους νομιμότητας σε συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές και υπηρεσίες και στο κλείσιμο τους , εάν δεν πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Στις υποχρεώσεις της Δημοτικής Αστυνομίας θα υπαχθεί και ο έλεγχος της νομιμότητας λειτουργίας, των ιππικών κέντρων, κέντρων εκπαίδευσης ζώων , των διαφόρων "ζωολογικών κήπων" και των ιδιωτικών επαγγελματικών pension.

