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ΦΙΛΟΖΩΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΧΑΝΙΩΝ

   «Η Προστασία των ζώων»

(Αρ. έγκρ. πρωτ: 105/30-03-07)

e-mail : chaniapets@yahoo.gr
τηλ. 6943906337-6976489349                            Χανιά 14.10.2010
                                         ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

           προς τον υποψήφιο Δήμαρχο Πλατανιά κ. Στέλιο Νικηφοράκη, επικεφαλής του δημοτικού συνδυασμού «Νέα Πορεία – Εποχή Δημιουργίας»
                     ΟΙ ΠΛΕΟΝ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΕΣ

                 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ  ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 

1..  Στον νομό μας ελάχιστη είναι η ενημέρωση των πολιτών μέσω καμπάνιας στα  τοπικά ΜΜΕ που να προωθεί την  προστασία των ζώων, να ενημερώνει  και να προάγει τη φιλοζωία .
ΕΡΩΤΗΣΗ:Θα προωθήσετε και με ποιο  συγκεκριμένο τρόπο τέτοιου είδους ενημερωτικές καμπάνιες και σε ποιες ειδικότερα κοινωνικές ομάδες (σχολεία, αγρότες,  κτηνοτρόφους εκπαιδευτικούς κλπ).

Η συμπεριφορά των ανθρώπων απέναντι στα ζώα, είναι δείκτης πολιτισμού για μια κοινωνία. Κι εγώ αυτόν το δείκτη είμαι αποφασισμένος να τον ανεβάσω, με οποιοδήποτε κόστος. Δυστυχώς, τα μηνύματα που έρχονται από την περιοχή μας, δεν είναι αισιόδοξα. Δεδομένου ότι η γενική έλλειψη σεβασμού προς τα ζώα, οφείλεται σε ένα εξίσου γενικό και βαθύ έλλειμμα παιδείας θεωρώ ότι εκεί πρέπει να αναζητήσουμε και τις λύσεις.
Με βασικό μας άξονα τα σχολεία, ειδικά τα νηπιαγωγεία και τα δημοτικά, θα λάβουμε ουσιαστικές πρωτοβουλίες ώστε να τυπωθεί βαθιά στη συνείδηση των παιδιών ότι η αξία μιας ζωής είναι η ίδια για όλους τους ζωντανούς οργανισμούς και με τον ίδιο σεβασμό οφείλουμε να την αντιμετωπίζουμε. 
Φυσικά, σημαντικό ρόλο στο πλαίσιο αυτό μπορούν να παίξουν οι φιλοζωικοί σύλλογοι, με προγραμματισμένες επισκέψεις στα σχολεία, προβολές, διαδραστικά παιχνίδια κλπ.
2..  Η ηλεκτρονική σήμανση (τσιπ) των κηδεμονευόμενων ( ιδιόκτητων ) ζώων 

συντροφιάς είναι υποχρεωτική  από το νόμο 3170/2003. Ελάχιστοι όμως κηδεμόνες  φροντίζουν για τη σήμανση των ζώων τους με αποτέλεσμα τις αθρόες εγκαταλείψεις και τη διαιώνιση του προβλήματος των  αδέσποτων, σκύλων και γατών.

ΕΡΩΤΗΣΗ Δεσμεύεστε να προχωρήσετε σε  υποχρεωτικό έλεγχο μέσω  της Δημοτικής    Αστυνομίας ή άλλων υπηρεσιών του Δήμου σας καθώς και σε συνεργασία με τις αστυνομικές αρχές,  ώστε να ελέγξετε τους ιδιοκτήτες  σκύλων  και γατών και να επιβάλετε τα  πρόστιμα, που  προβλέπει η σχετική Νομοθεσία; Με ποιόν χρονικό ορίζοντα;

Θεωρώ ότι για τον περιορισμό των αδέσποτων και του φαινομένου της εγκατάλειψης των ζώων, υπάρχουν πολλά βήματα που πρέπει να γίνουν, πριν φτάσουμε στην επιβολή προστίμων σε ανθρώπους που έχουν υπό την κηδεμονία τους, οικόσιτα ζώα. 


Και εξηγούμαι: Το βρίσκω κάπως σκληρό να τιμωρήσουμε κάποιον που φροντίζει και αγαπά το σκυλάκι του, ή τη γάτα του, επειδή δεν έχει προβεί, από αμέλεια τις περισσότερες φορές στο τσιπάρισμα του ζώου. Είμαι διατεθειμένος, αφενός να προβώ σε ελέγχους και συστάσεις, ενημερώνοντας, σε πρώτη φάση, τον κόσμο για το νόμο και αφετέρου να πράξω τα δυνατά, ώστε να διευκολυνθεί η διαδικασία.


Φυσικά, η ενημέρωση, θα είναι ένας από τους στόχους μιας γενικότερης καμπάνιας, η οποία, με τηλεοπτικά σποτ και διαφημίσεις σε λεωφορεία και δημοτικά αυτοκίνητα θα προάγει τη φιλοζωία. 
3..Δεν υπάρχει δημοτικό Καταφύγιο- Κλινική ζώων στον Νομό μας, όπου τα ζώα θα στειρώνονται ή  θα θεραπεύονται και στην συνέχεια θα  επανατοποθετούνται, όπως ορίζει ο σχετικός νόμος.3170/2003.. Επίσης είναι δεδομένη η απόφαση του φιλοζωικού κινήματος και στο νομό μας κατά των δημοτικών καταφυγίων-γκέττο, όπου τα ζώα θα παραμένουν  παντοτινά μέσα σε κλουβιά.
ΕΡΩΤΗΣΗ : Πως δεσμεύεστε ότι θα προχωρήσετε σε όλες τις απαραίτητες  ενέργειες ώστε να ιδρυθεί ή αξιοποιηθεί  άμεσα  Κλινική στείρωσης και περίθαλψης αδέσποτων ζώων και από πού θα αντλήσετε τους σχετικούς οικονομικούς πόρους; 

Με τον Καλλικράτη, η Κτηνιατρική Υπηρεσία της Νομαρχίας, περνά πλέον στο Δήμο, ο οποίος έχει τη μέριμνα για την περισυλλογή και την περίθαλψη των αδέσποτων. Δυστυχώς, οι πόροι που έρχονται στο Δήμο μαζί με τις αρμοδιότητες αυτές είναι μηδαμινοί.

Πιστεύω ότι μια κλινική για τα αδέσποτα, μπορεί να γίνει πραγματικότητα στο νέο Δήμο Πλατανιά, με την προϋπόθεση ότι οι δημότες θα αγκαλιάσουν την πρωτοβουλία αυτή και οι φιλοζωικοί σύλλογοι και οι κτηνίατροι θα είναι διατεθειμένοι, σε πλήρη συνεργασία με τη δημοτική Αρχή, να προσφέρουν τις γνώσεις και τις υπηρεσίες τους.
Σε κάθε περίπτωση, αυτό για το οποίο μπορώ σήμερα να δεσμευτώ είναι για τη διάθεση δημοτικού χώρου ώστε να εγκατασταθεί η κλινική των ζώων.

4.. Οι στειρώσεις των αδέσποτων σκύλων είναι ζήτημα πρώτης προτεραιότητας  ώστε να περιορισθεί ο αριθμός τους.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πως  και με ποιες  συγκεκριμένες προτάσεις  δεσμεύεστε ότι θα αρχίσετε , συνεχίσετε, οργανώσετε καλύτερα, ή εντατικοποιήσετε το πρόγραμμα στειρώσεων ;

Θα διαθέσετε ειδικό όχημα για την μεταφορά των τραυματισμένων ζώων και για την περισυλλογή τους, η οποία μέχρι σήμερα γίνεται με τα ιδιωτικά αυτοκίνητα των εθελοντών; 
Δυστυχώς στη χώρα μας, η νοοτροπία του κόσμου δεν έχει ακόμα αλλάξει πάνω στο ζήτημα αυτό. Εννοώ ότι πολλοί θεωρούν τη στείρωση ως μια ενέργεια που πάει κόντρα στους νόμους της φύσης, ότι τα ζώα πρέπει να ακολουθούν ανεμπόδιστα τα ένστικτά τους. Απευθυνόμενος στους ανθρώπους αυτούς, τους ζητώ να αναλογιστούν όλα τα κουταβάκια και τα μικρά γατάκια που καταλήγουν ζωντανά στα σκουπίδια ή νεκρά στην άσφαλτο. 
Ο Δήμος θα είναι ενεργός και ισχυρός σύμμαχος των εθελοντών, οι οποία ξέρουμε καλά ότι ως τώρα έχουν επωμιστεί όλο το βάρος της ευθύνης στον τομέα αυτό.

5. Τα βαρέλια της ντροπής και τα μόνιμα αλυσοδεμένα ζώα έχουν κάνει τον γύρο του κόσμου.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεσμεύεστε οτ θα τα καταργήσετε βάσει των νόμων 3170/2003  περί ευζωίας,1187/81 περί κακοποίησης και της αγρονομικής διάταξης 40/2008:


Είναι μια εικόνα που μας προσβάλει, ως κοινωνία και ως χώρα και με θίγει, αν θέλετε, προσωπικά ως άνθρωπο και ως πολιτικό. Ναι, θα πράξω ότι μπορώ, στο πλαίσιο της δικαιοδοσίας μου, ώστε αυτά να αποτελούν σύντομα μια θλιβερή ανάμνηση και τίποτε άλλο.
6. Η εγκατάλειψη και κακοποίηση των ζώων στη χώρα  μας έχουν πάρει τραγικές διαστάσεις. Οι φιλοζωικές  οργανώσεις αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα καθημερινά  καθώς καλούνται να διαχειριστούν τις δηλητηριάσεις ,δολοφονίες, τραυματισμούς και εγκαταλείψεις σε όλη την επικράτεια. 

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πως προτίθεστε να στηρίξετε έμπρακτα (υλικά και ηθικά) τα  φιλοζωικά σωματεία της περιοχής σας και να έχετε άμεση  και ουσιαστική συνεργασία μαζί  τους. για το αποτέλεσμα που έχει άμεση σχέση με την εικόνα του τόπου και της οικονομίας (τουρισμός κλπ) ;

Πίσω από την κακοποίηση ενός ζώου, κρύβεται ένας σοβαρά διαταραγμένος ψυχισμός και προβλήματα που μπορούν να οδηγήσουν το δράστη σε σοβαρότερες παραβατικές ενέργειες, αργότερα. Δυστυχώς η Πολιτεία πολλές φορές έχει «δεμένα χέρια» ελλείψει αποδεικτικών στοιχείων και η προστασία των ζώων από τέτοια αποτρόπαια φαινόμενα, έχει αφεθεί ολοκληρωτικά σχεδόν στις φιλοζωικές οργανώσεις και τα σωματεία. Πρέπει επιτελούς οι φορείς να έρθουν αντιμέτωποι με τις ευθύνες τους και να λάβουν ουσιαστική δράση. Σκοπεύω να «εκμεταλλευτώ» στο έπακρον τη γνώση, τη διάθεση και τη δυνατότητα που έχουν αυτήν τη στιγμή και να συνεργαστώ πλήρως μαζί τους σε επίπεδο πολιτικής, διοίκησης και οικονομίας ώστε να αλλάξουμε επιτέλους αυτήν την τριτοκοσμική νοοτροπία.


7. Η πώληση ζώων συντροφιάς και εξωτικών ζώων από  καταστήματα (pet shops) και τις  λαϊκές αγορές  που χαρακτηρίζονται από τις άθλιες συνθήκες διαβίωσής τους, συμβάλουν  τα μέγιστα  στον υπερπληθυσμό  των αδέσποτων, στην παράνομη διακίνηση  εξωτικών ειδών και προωθεί την ιδέα του ζώου ως αντικείμενο. 
Επίσης σε όλο τον νομό βρίσκεται σε μεγάλη έξαρση η παράνομη πώληση ζώων κάθε είδους.

ΕΡΩΤΗΣΗ :Με τι τρόπους  θα  ενεργοποιήσετε τις υπηρεσίες σας για έλεγχο των καταστημάτων πώλησης και την απαγόρευση πώλησης ζώων στις λαϊκές αγορές.
Τι μέτρα θα πάρετε για την πάταξη του παράνομου εμπορίου ζώων;

Στο νέο Δήμο Πλατανιά δεν έχει συσταθεί ακόμα δημοτική αστυνομία. Παράλληλα όμως, δεν εξελίσσονται και τέτοιου είδους φαινόμενα στα όρια του Δήμου. 
8 ..Η εκμετάλλευση και άγρια κακοποίηση των ζώων που  χρησιμοποιούνται στα τσίρκο προς διασκέδαση των ανθρώπων  θεωρείται απομεινάρι του παρελθόντος.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεσμεύεστε να προχωρήσετε στην απαγόρευση παραστάσεων τσίρκο με ζώα στο Δήμο σας ,ότι δεν θα δίνετε άδεια λειτουργίας  και ότι θα σφραγίζετε αυτό όταν παρά την έλλειψη άδειας προχωρά  σε παραστάσεις ,όπως σε πολλές άλλες μεγάλες ελληνικές πόλεις αλλά και ολόκληρες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης; 

                 Ήδη πολλοί Δήμοι της Ελλάδας και ο Δήμος Χανίων, έχουν δώσει το παράδειγμα, το οποίο και εμείς σκοπεύουμε να ακολουθήσουμε. Μάλιστα, πρόκειται να έρθουμε σε επαφή με μεγάλα τσίρκο χωρίς ζώα από χώρες της κεντρικής Ευρώπης με στόχο να τους προσελκύσουμε στο Δήμο μας, για να γνωρίσει και εδώ ο κόσμος αυτού του είδους την διασκέδαση, που δεν βασίζεται στην κακοποίηση ζωντανών οργανισμών.
9. Λειτουργούν Δημοτικά Σφαγεία στην περιοχή σας;  Αν ναι, 

ΕΡΩΤΗΣΗ:Ποια είναι η γνώμη σας για τις συνθήκες λειτουργίας τους και σε τι πρόσθετα μέτρα πρόκειται να προβείτε, αν αυτές δεν είναι οι επιβαλλόμενες από τον νόμο;

Γίνετε η σφαγή των ζώων  στα δημόσια σφαγεία αλλά και στα ιδιωτικά με αναισθητικό και πως το ελέγχετε αυτό;

Στην  περιοχή του νέου Δήμου Πλατανιά δεν λειτουργούν προς το παρόν Δημοτικά Σφαγεία. Ωστόσο, απ’ όσο γνωρίζω, όλες οι σφαγές στα σφαγεία του νομού, γίνονται με αναισθητικό, καθώς αυτό είναι νόμος της Ε.Ε.
10 .ΕΡΩΤΗΣΗ. Προτείνουμε οι Δήμοι να εισπράττουν ένα ευρώ το χρόνο , μέσω των λογαριασμών του νερού κάθε νοικοκυριού  προκειμένου να δημιουργηθεί ένα κονδύλι για τις ανάγκες περίθαλψης, στείρωσης, ενημέρωσης κλπ για τα ζώα.  

Προτίθεσθε να αξιοποιήσετε την πρόταση αυτή ;

Αυτό ακριβώς εννοούσα ότι θα συνεργαστώ πλήρως μαζί σας σε επίπεδο πολιτικής, διοίκησης και οικονομίας Γνωρίζω καλά ότι οι φιλοζωικοί σύλλογοι και φορείς έχουν  τη δυνατότητα να προτείνουν αξιόπιστες λύσεις, στο μέτρο του εφικτού. 
11 . Βάσει της εγκυκλίου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 2/12/2009, της οδηγίας της Ε.Ε. 2005/36/ ΕΚ  και  του ΦΕΚ 31 Α/31Α/27.02.1992  είναι δυνατή πλέον και στην χώρα μας , όπως και σε όλη την Ευρώπη, η αναγνώριση των διπλωμάτων των Ευρωπαίων Κτηνιάτρων.

Οι Ευρωπαίοι Εθελοντές Κτηνίατροι χωρίς Σύνορα  προτίθενται να παράσχουν δωρεάν  τις υπηρεσίες τους στο τομέα των στειρώσεων των αδέσποτων ζώων.  

ΕΡΩΤΗΣΗ.  Προτίθεσθε να αξιοποιήσετε την μεγάλη αυτή και σωτήρια ευκαιρία, αφού το κόστος για την στείρωσή τους είναι ανέφικτο με χρήματα του κράτους προς το παρόν
και οι φιλοζωικοί σύλλογοι έχουν « στεγνώσει» οικονομικά;

Ξέρω ότι υπήρξαν διάφορες συγκρούσεις σε περιοχές της Θράκης όπου θέλησαν να δράσουν οι Ευρωπαίοι Εθελοντές Κτηνίατροι. Προσωπικά, και θα στηρίξω αυτήν την ευκαιρία με κάθε μέσο, επειδή πιστεύω ότι η αξιοποίηση της οδηγίας αυτής, αποτελεί πρώτης προτεραιότητας πολιτική και θα παράξω κάθε είδους φιλοξενία και κίνητρα στους εθελοντές κτηνιάτρους για να δραστηριοποιηθούν στην περιοχή μας, προσβλέποντας παράλληλα και στη συνεργασία των Ελλήνων κτηνιάτρων.

Παράλληλα, η δημοτική Αρχή θα είναι ιδιαίτερα διεκδικητική στο ζήτημα της εξασφάλισης πόρων για τις στειρώσεις, καθώς δυστυχώς για πολλούς παραμένει απαγορευτικό.
12. Στην πόλη των Χανίων λειτουργεί ο Δημοτικός Κήπος, Η πρόταση των φιλοζωικών συλλόγων είναι να γίνει καθαρά μόνο  χώρος πρασίνου.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Συμφωνείτε με αυτό και  τι μέτρα προτίθεσθε να πάρετε για τα ζώα που ήδη υπάρχουν εκεί, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ευζωία τους?

Αυτό το θέμα αποτελεί αποκλειστική και μόνη αρμοδιότητα της εκάστοτε δημοτικής Αρχής των Χανίων.
13. Στον νομό μας λειτουργούν διάφορα κέντρα ιππασίας,  κέντρα εκπαίδευσης ζώων, μικροί  « ζωολογικοί κήποι» κλπ.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Προτίθεσθε να προχωρήσετε σε ελέγχους νομιμότητας σε συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές και υπηρεσίες και στο κλείσιμο τους , εάν δεν πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις ;


Κοιτάξτε, δεν μου αρέσει να ξεκινώ με την προοπτική τους κλεισίματος τέτοιου είδους κέντρων, που προσφέρουν μοναδικές ευκαιρίες όχι μόνο στα παιδιά αλλά και σε μεγαλύτερους να έρθουν σε επαφή με τα ζώα, να τα γνωρίσουν και να τα αγαπήσουν. Ωστόσο, είναι αυτονόητο ότι ο νόμος πρέπει να τηρείται. Δεσμεύομαι ότι θα εμμείνω σε θέματα ελέγχου και νομιμότητας, για να εξασφαλίσω την ευζωία και την καλές συνθήκες διαβίωσης των ζώων.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ του συνεντευξιαζόμενου:

Κλείνοντας, σημειώνω ότι θέματα και προβλήματα που δημιουργούνται μέσα στο χρόνο μέσα στο χρόνο λύνονται. Κατά συνέπεια, ζητήματα που στην ελληνική πραγματικότητα εμφανίζουν μεγάλες υστερήσεις δεν μπορεί να βρίσκουν λύση μέσα σε χρόνο μηδέν.  Και είναι γεγονός ότι η Ελλάδα χαρακτηρίζεται από γραμματικό κενό πολιτικής στο συγκεκριμένο θέμα.
Φιλοζωικός Σύλλογος  Χανίων «Η Προστασία των Ζώων»,

Τηλ: 6976489349, e-mail: chaniapets@yahoo.gr


