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Γραφείο Δημάρχου                                                                15/12/2011

Πέτρου Αγγελίδη

Κύριε Δήμαρχε
Θα γνωρίζετε ασφαλώς πως σύμφωνα με τον Νόμο 3170/2003 ΄΄ Ζώα συντροφιάς, αδέσποτα ζώα συντροφιάς και άλλες διατάξεις΄΄ Άρθρο 7, παράγραφος 1 αλλά και από τον Κώδικα που ορίζει τις αρμοδιότητες των Καλλικρατικών Δήμων, Κεφάλαιο γ) Ποιότητα Ζωής και Εύρυθμης Λειτουργίας των Πόλεων και των Οικισμών, παράγραφος 29, οι Δήμοι και οι Κοινότητες ορίζονται αρμόδιοι για την διαχείριση των αδέσποτων ζώων που ζουν στην επικράτεια τους.
Πέρα όμως από την οποιαδήποτε επιταγή του Νόμου, έχετε σαν Δήμαρχος την υποχρέωση να προστατεύσετε τους δημότες σας από όλα τα ηθικά και πρακτικά προβλήματα που δημιουργούνται από την παρουσία μεγάλου αριθμού αδέσποτων ζώων στην περιοχή σας, μέσα στα πλαίσια του Νόμου, βεβαίως πάντα.
Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουμε από το φιλοζωικό σωματείο Σερρών και μάλιστα από την πρόεδρο του, την κυρία Ζωή Κοντού ( η κυρία Κοντού είναι στο επταμελές διοικητικό όργανο της ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 115 ΖΩΟΦΙΛΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ), το τελευταίο διάστημα, κάτοικοι του Δήμου σας δέχτηκαν επίθεση από αδέσποτα ζώα. Μία δημότης σας μάλιστα, η κυρία Αλίκη Ματεμτζόγλου,σε εκπομπή στον τηλεοπτικό σταθμό των Σερρών ΔΙΚΤΥΟ, αναφέρθηκε σε περιστατικό επίθεσης που δέχτηκε από αδέσποτα των Σερρών.
Με  δεδομένη την αρμοδιότητα σας για την διαχείριση των αδέσποτων ζώων του Δήμου Σερρών, είναι δεδομένη και η ευθύνη σας για περιστατικά αυτού του είδους.
Σας ενημερώνουμε πως στην ιστοσελίδα του Συνήγορου του Δημότη, υπάρχει αναφορά σε δικαστική καταδίκη Δήμου, για επίθεση που δέχτηκε πολίτης από αδέσποτα της επικράτειας του.
Είναι φανερή λοιπόν η ευθύνη σας για την προστασία των δημοτών σας, μόνο που εν ονόματι της ευθύνης αυτής δεν μπορείτε να ενεργείτε αυθαίρετα και παράνομα, απομακρύνοντας τα ζώα που χαρακτηρίζετε εσείς επιθετικά, χωρίς την κοινή απόφαση της τριμελούς επιτροπής και οπωσδήποτε την ενημέρωση του φιλοζωικού σωματείου Σερρών, το οποίο τόσο μεγάλο έργο προσφέρει στον Δήμο σας και σε τέτοιο βαθμό επωμίζεται με καθήκοντα και δραστηριότητες που ανήκουν αποκλειστικά στην αρμοδιότητα του Δήμου.
Εξ άλλου η απομάκρυνση αδέσποτων ζώων από την περιοχή που συμβαίνει να ζουν και να έχουν τη φροντίδα φιλόζωων πολιτών, θεωρείται εκ νέου εγκατάλειψη και είναι πράξη παράνομη που επισύρει αυστηρή ποινή.
Με σχετικά προβλήματα στο Δήμο σας, έχουμε σαν ομάδα ασχοληθεί και στο παρελθόν και είχαμε στενή επαφή με τον πρώην αντιδήμαρχο κύριο Στεργίου, ο οποίος ήταν πάντα πρόθυμος να στηρίξει τη δραστηριότητα του φιλοζωικού σωματείου Σερρών και αναγνώριζε τη δράση του.

Σύμφωνα με όσα μας αναφέρει η κυρία Κοντού, ο νέος αντιδήμαρχος που έχει αναλάβει στη θέση του κυρίου Στεργίου, ο κύριος Βαλτσιάνης, στο διάστημα των δύο μηνών που βρίσκεται σ΄ αυτή τη θέση, δεν έχει καταφέρει να ενημερωθεί επαρκώς, για τα θέματα που αφορούν στη διαχείριση των αδέσποτων, ως όφειλε. Συνέπεια αυτού, είναι να γίνονται λάθη, παρεξηγήσεις και παρατυπίες, όπως αυτή με την απομάκρυνση των ζώων που καμιά σχέση δεν είχαν με επιθέσεις και ιστορίες δυσάρεστες.
Κύριε Δήμαρχε
Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος αλλά και ο Δήμαρχος κάθε Δήμου, έχουν πρωταρχικά την υποχρέωση να ενημερωθούν σχετικά με τη νομοθεσία που αφορά στη διαχείριση των αδέσποτων ζώων.
 Έχουν την υποχρέωση να ενημερώνουν τους πολίτες του Δήμου τους ώστε να περιοριστεί η εγκατάλειψη, οι γεννήσεις νέων ζώων, οι κακοποιήσεις και οι δηλητηριάσεις των ζώων αυτών ( πλούσιο ενημερωτικό υλικό υπάρχει στην ιστοσελίδα της ομάδας μας  και είναι στη διάθεση σας ).
Έχουν την υποχρέωση να εκπονούν προγράμματα στειρώσεων αδέσποτων ζώων και να διατηρούν καταφύγιο με κτηνιατρική κλινική, όπου θα απασχολούν κτηνίατρο, ο οποίος θα φροντίζει για τη καλή υγεία των ζώων του καταφυγίου αυτού.
Στο καταφύγιο αδέσποτων ζώων του Δήμου Σερρών, τα ζώα πεθαίνουν από μολυσματικές ασθένειες, χωρίς καμιά κτηνιατρική φροντίδα, ενώ η κτηνίατρος που έχετε προσλάβει για την φροντίδα τους, δεν προβαίνει ποτέ σε καμιά κτηνιατρική πράξη.
Σύμφωνα με όσα γνωρίζουμε, την ευθύνη των στειρώσεων την έχει αναλάβει εξ ολοκλήρου το φιλοζωικό σωματείο και η ομάδα των εθελοντών κτηνιάτρων της Γερμανικής Οικολογικής και Φιλοζωικής οργάνωσης ΕΤΝ, οι οποίοι θα επισκεφθούν και πάλι το Δήμο σας εντός των ημερών και οι οποίοι στο παρελθόν στείρωσαν εκατοντάδες ζώα, στις Σέρρες.

Στην ουσία λοιπόν, ο Δήμος δεν εκπόνησε ποτέ πρόγραμμα στειρώσεων όπως αυτό ορίζεται από τον 3170/2003, ούτε η κτηνίατρος, υπάλληλος του Δήμου, στείρωσε ποτέ ένα ζώο.
Η απομάκρυνση των ζώων πάντως δεν είναι η λύση και οπωσδήποτε για να απομακρυνθεί ένα αδέσποτο ζώο από την περιοχή που ζει, πρέπει αποδεδειγμένα και επαναλαμβανόμενα να έχει δείξει επιθετική συμπεριφορά και σύμφωνα με τον Νόμο, η απόφαση για την απομάκρυνση του λαμβάνεται από την τριμελή επιτροπή και δεν είναι υπόθεση του Δημάρχου, την οποία μάλιστα διατυμπανίζει από τα ΜΜΕ του Δήμου του.
Ασφαλώς και τα αδέσποτα είναι πολλά αλλά τι έχουμε κάνει εμείς για τον περιορισμό του αριθμού τους;
Η ενημέρωση των πολιτών είναι το πρώτο θέμα.

Φιλμάκια, αφίσες και έντυπο υλικό, για την εγκατάλειψη, τη στείρωση, την κακοποίηση, τη υπευθυνότητα του ιδιοκτήτη και άλλα, θα βρείτε έτοιμο στην ιστοσελίδα μας.
Ενημερωθείτε και ξεκινήστε σωστά.

Η μετακίνηση των ζώων εκτός από πράξη παράνομη, είναι και αναποτελεσματική. Άλλα ζώα και σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, θα πάρουν τη θέση αυτών που μετακινήθηκαν. Σαν κτηνίατρος θα έπρεπε κύριε Δήμαρχε να το  γνωρίζετε αυτό.
Συνεργαστείτε καλόπιστα με το φιλοζωικό σωματείο Σερρών που έχει τη γνώση και την εμπειρία ώστε η δράση σας να είναι  πιο αποτελεσματική  και αναλάβετε την ευθύνη για τη βελτίωση της κατάστασης στο Δήμο σας υπεύθυνα και όχι με κουκουλώματα και λάθος ενέργειες.
Για την Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή Ζωοφιλικών Σωματείων και την Πανελλαδική Φιλοζωική και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία 
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