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Θέμα: Συμμετοχή ακρωτηριασμένων ζώων σε έκθεση μορφολογίας ζώων
Κύριε Εισαγγελέα, 

Στις 7 και 8 Απριλίου του τρέχοντος έτους, διοργανώνεται η «Έκθεση Μορφολογίας Ζώων Συντροφιάς Ράτσας» από τον κ. Λυκούργο Ζουμπουλίδη του Ομίλου Κυνοφίλων Αττικής, στον εκθεσιακό χώρο Metropolitan Expo στο αεροδρόμιο (Σπάτα  Αττικής). Έχουμε βάσιμες υπόνοιες, οι οποίες προκύπτουν από τη συνομιλία μελών του εν λόγω ομίλου στο facebook  και στο site τους (Elliniki Kynofilia/Hellenic Dog Lovers' discussion group, https://www.facebook.com/#!/groups/ 13918424732/), ότι θα γίνει προσπάθεια να συμμετάσχουν στην έκθεση ζώα, τα οποία έχουν ακρωτηριασθεί στην ουρά και στα αυτιά για λόγους μη θεραπευτικούς, αλλά «καλαισθητικούς». 

Όπως ισχυρίζονται τα μέλη του ομίλου, θα έχουν κάλυψη από τον διοργανωτή και τον κτηνίατρο  του ομίλου, οι οποίοι θα προσπαθήσουν να βρουν διάφορα «παράθυρα» για να συμμετάσχουν τα παρανόμως ακρωτηριασμένα ζώα. Βάσει όμως του νέου νόμου 4039/2012, άρθρο 7, παρ. 3 και 4, απαγορεύεται ρητά  η συμμετοχή ακρωτηριασμένων, για μη θεραπευτικούς λόγους, ζώων σε κάθε είδους έκθεση, χωρίς καμία απολύτως εξαίρεση. Το ίδιο απαγορεύει και ο Ν. 2017/92, με τον οποίο επικυρώνεται από τη χώρα μας η Διεθνής Σύμβαση για την Προστασία των Ζώων. 
Επομένως θεωρούμε ότι καμία βεβαίωση , ότι δήθεν τα ζώα  ακρωτηριάστηκαν για θεραπευτικούς λόγους, θα πρέπει να ληφθεί υπόψη.

Είναι ηλίου φαεινότερο ότι ζώα  ακρωτηριασμένα με τα αυτιά όρθια, με συγκεκριμένο σχήμα , το οποίο προκύπτει από ειδικό νάρθηκα , δεν έχουν ακρωτηριασθεί για  θεραπευτικούς λόγους.

Ούτε είναι δυνατό σε μια  Έκθεση Μορφολογίας να τυχαίνει να συγκεντρώνονται όλα  τα  ακρωτηριασμένα  για « θεραπευτικούς» λόγους  ζώα με το ίδιο ακριβώς σχήμα.

Ούτε είναι  επίσης δυνατόν όλες οι ουρές να είναι ομοιόμορφα κομμένες  στο ίδιο ακριβώς σημείο  για «θεραπευτικούς» και πάλι λόγους.

Καθίσταται πασιφανές ότι  ο ακρωτηριασμός κατ΄ αυτόν τον τρόπο  οφείλεται αποκλειστικά  στην επιθυμία  του ιδιοκτήτη του ζώου  για  λόγους  που δεν έχουν να κάνουν με την υγεία του.
Παρά τη δια νόμου απαγόρευση αυτή, πολλοί κτηνίατροι δεν σταμάτησαν ποτέ να ακρωτηριάζουν σκύλους ράτσας (ντόπερμαν, πίτμπουλ κ.λπ.), προκειμένου να παίρνουν μέρος σε ανάλογους διαγωνισμούς. Ούτε βέβαια προσήλθε κανείς από αυτούς ποτέ ενώπιον της Δικαιοσύνης. 
Αιτούμεθα την παρέμβασή σας ώστε η επικείμενη αυτή έκθεση να διεξαχθεί χωρίς τη συμμετοχή ούτε ενός ακρωτηριασμένου ζώου. Ο ακρωτηριασμός για «καλαισθητικούς» λόγους είναι ανώφελα επώδυνος για τα ζώα και γίνεται μόνο για λόγους ματαιοδοξίας των ιδιοκτητών τους. Τα ζώα γεννήθηκαν με αυτιά και ουρά (πλην ελαχίστων εξαιρέσεων, άνουροι σκύλοι κ.λπ.) και ουδείς δικαιούται να τα υποβάλει σε ταλαιπωρία για την ικανοποίηση των ευτελών του σκοπών. 
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