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                                                                                        Αθήνα 23.04.2012

Κύριοι,

Σχετικά  πρόσφατα  στην περιοχή Μουδανιών  έλαβε χώρα μια ειδεχθής κακοποίηση  αδέσποτων ζώων με την πολύ επώδυνη μέθοδο των συρμάτινων θηλιών-παγίδες.

Για το θέμα  αυτό ο Δήμος  στις 07.03.2012 υπέβαλε  έκθεση  αυτοψίας  ενώ η δημότης  κα Αντα Σαλαμανούδη , που εντόπισε  την κακοποίηση των ζώων  , κατέθεσε ενόρκως , ο, τι γνώριζε για  το  θέμα.

Θα επιθυμούσαμε λοιπόν να μας ενημερώσετε  για τα παρακάτω:

1. Εάν  πραγματοποιήθηκε ενδελεχής  έρευνα εκ  μέρους  της υπηρεσίας  σας  πριν  την διαβίβαση  της σχετικής δικογραφίας  στην εισαγγελία .

2. Για  τα αποτελέσματα  της έρευνάς σας.
3.Για την πορεία  της υπόθεσης σήμερα.

Σας  ευχαριστούμε εκ των προτέρων και αναμένουμε την απάντησή σας  για μια  υπόθεση  που συγκλόνισε πανελλαδικά  την φιλοζωική κοινότητα και είχε και σοβαρό  αρνητικό αντίκτυπο για  την χώρα μας στο εξωτερικό.

Θα σας παρακαλούσαμε  επίσης να κάνετε το υπηρεσιακώς και ανθρωπίνως δυνατόν για  να εντοπιστεί ο δράστης ή οι δράστες, οι οποίοι  μπορούν  ανά πάσα ώρα και στιγμή  να προβούν  εκ νέου  στις απεχθείς πράξεις τους κατά πλήρως συναισθανομένων  ζώων.
Με  την ευκαιρία θα θέλαμε να  επισημάνουμε και το παρακάτω  θέμα.

Ο νόμος  4039/2012 ( αλλά και ο προηγούμενος 3170/2003 ) είναι απολύτως σαφής  τι εννοεί με την έννοια   «διατήρηση ζώων»  από πολίτες  και ουδεμία  ανάγκη διευκρίνισης  χρήζει.
Η διατήρηση  αφορά  τα  δεσποζόμενα ζώα και όχι τα αδέσποτα.

Η πράξη  σίτισης αδέσποτων ζώων , που είναι υποχρεωτική και από το συνολικό  πνεύμα και διατάξεις του  4039/2012  και της  εισηγητικής  του  έκθεσης και  αφορά  στην ευζωία τους  -  ευζωία χωρίς  σίτιση δεν νοείται - ,  δεν τα καθιστά  για τον λόγο  αυτό σε καμία περίπτωση  δεσποζόμενα.
Για την Πανελλαδική Φιλοζωική  και Περιβαλλοντική  Ομοσπονδία

Η Πρόεδρος                                           Η Αντιπρόεδρος

Αναστασία Μπομπολάκη                  Μάριζα  Χριστοδούλου

 
