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                                                   ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
                                                                                                       Χανιά 25.04.2012

Συνάντηση  πραγματοποιήθηκε χθες  24 Απριλίου στο Δημαρχείο  Χανίων   των αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων του Δήμου και των φιλοζωικών σωματείων  της πόλης.

Με  το αίσθημα ευθύνης που  μας διακατέχει  και την αντικειμενική  κριτική που ασκούμε στις δράσεις ή παραλείψεις των διαφόρων  πολιτειακών  φορέων  ,  και στη  συγκεκριμένη περίπτωση της τοπικής αυτοδιοίκησης , θεωρούμε ότι σε  αυτή την συνάντηση  υπήρχε  ένα άλλο  κλίμα,  ένα άλλο άρωμα  από όλες  τις προηγούμενες  -διαχρονικά -  συναντήσεις μας  με την τοπική αυτοδιοίκηση  για τα θέματα  των ζώων.

Είναι η πρώτη φορά που  πιστεύουμε  ότι όντως υπάρχει πολιτική βούληση, διάθεση και  ίσως και μεράκι  εκ μέρους των υπευθύνων  του δήμου ,  να σχεδιαστούν  εν  τοις  πράγμασι κάποιες  κινήσεις  για  την αντιμετώπιση  του θέματος.

Οι προτάσεις  εκ μέρους του Δήμου  ήταν απόλυτα συγκεκριμένες και όχι  γενικόλογες  και υποσχεσιολογικές  όπως μέχρι  τώρα συνέβαινε και θα  κατέβουν άμεσα  για  ψήφιση   στο  δημοτικό συμβούλιο , γεγονός που συμβαίνει επίσης για πρώτη -  αν δεν απατώμαστε- φορά. 
Είχαν προηγηθεί συναντήσεις με τον σύλλογό  μας και συγκεκριμένες προτάσεις   εκ μέρους μας .

Ενημέρωση, εκπαίδευση , στειρώσεις,  τραυματισμοί, σποτ και αφίσες ,  χώρος για δημοτικό κτηνιατρείο, που  έχει βρεθεί κλπ    ήταν το πλαίσιο  των συγκεκριμένων πια  προτάσεων  εκ μέρους του Δήμου.

Από  την πλευρά  των φιλοζωικών συλλόγων επαναλήφθηκε το αυτονόητο , της πλήρους  δηλαδή διάθεσής μας   για συνεργασία  ώστε η  αρχή  αυτή  να  σημάνει και την σοβαρή ενασχόληση και σχεδιασμό εκ μέρους της πολιτείας  μιας  πολιτικής  που θα αποβεί υπέρ τόσο των ζώων  όσο και των πολιτών.

Επειδή εκτιμάμε , ότι  τα πρόσωπα παίζουν πάντα  καθοριστικό   και καταλυτικό ρόλο  σε κάθε  προσπάθεια, δράση, αγώνα  , θεωρούμε ότι πρέπει να  τονίσουμε την σημαντική  συμβολή  στην έναρξη επιτέλους  της   αντιμετώπισης   από τον Δήμο Χανίων  των θεμάτων των  ζώων  ,  του  Αντιδημάρχου Χανίων κ. Αμπαδιωτάκη  και της Διευθύντριας και αναπληρώτριας Διευθύντριας  της Διεύθυνσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του  Δήμου , Κατερίνας Παπαστράτου και Στέλλας  Χριστινάκη.

Θεωρούμε ότι   ο αγώνας  , η επιμονή  και η τακτική του συλλόγου μας αρχίζουν να  καρποφορούν.

Η αρχή είναι το ήμισυ  του παντός.

Γι αυτό και δηλώνουμε  για πρώτη φορά σχετική αισιοδοξία

Με την ευκαιρία  θα θέλαμε  να  ενημερώσουμε  ότι επίκειται συνάντηση του συλλόγου μας και της Ομοσπονδίας  μας με τους αρμόδιους  υπηρεσιακούς της Δημοτικής Αστυνομίας  για  την είσπραξη  των προστίμων  που προβλέπονται στον νόμο  4039/2012 γι αυτούς  που  παραβατούν  σε  σχέση με  τις διατάξεις που αφορούν στην ευζωία, τις συνθήκες διαβίωσης  των  δεσποζόμενων ζώων ,  τα  βαρέλια  και τις αλυσίδες κλπ
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Αντεισαγγελέα  Εφετών Δυτικής Κρήτης                                      Χανιά  07.03.2012

Κα. Ειρήνη Χρυσογιάννη                                                                                                        
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Ως εκπρόσωπος των  φιλοζωικών της Κρήτης

Α.   ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ  ΚΥΡΙΩΣ

Άρθρο 1,παρ.β 

« χωρίς να είναι  μόνιμα  δεμένα και διαβιούντα εντός ακαταλλήλων κατασκευών( πχ μεταλλικών)»

Αφορά  τους σκύλους  που διαβιούν σε βαρέλια, ντεπόζιτα, παλιά ψυγεία κλπ και είναι μόνιμα δεμένοι.

Απαιτείται κυρίως εκ μέρους  της ΕΛ.ΑΣ  αλλά σε συνεργασία με την Δημοτική Αστυνομία και  τους Δήμους  μια επιχείρηση «σκούπα» προκειμένου να εξαλειφθεί μιας και δια παντός το φαινόμενο αυτό. Κάθε άλλη προσπάθεια  έχει αποβεί και θα  αποβεί  άκαρπη. Απαιτείται  προσδιορισμός ημερομηνίας της επιχείρησης αυτής.

Β. ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  ΔΗΜΩΝ  βάσει του Ν.4039/2012

.Υποχρεούνται  εντός 2 ετών να έχουν δημιουργήσει μικρούς  χώρους σχετικά, ήτοι Κλινικές Στείρωσης  και Θεραπείας Ζώων  σε συνεργασία με τα φιλοζωικά σωματεία  του κάθε νομού.

Αρκούν παλαιά  οικήματα ιδιοκτησίας των Δήμων ή της Περιφέρειας , πχ  παλαιά  σχολεία , τα οποία  θα πρέπει να τύχουν μικρής προσαρμογής  στις ανάγκες της Κλινικής.

Απαραίτητη η πρόσληψη  δημοτικού κτηνιάτρου για τις  ανάγκες περίθαλψης των ζώων καθ΄ όλη την διάρκεια του χρόνου.

Ας σημειωθεί  ότι  τα τυχόν καταφύγια ή οι  κλινικές ζώων  είναι χώροι , βάσει του νόμου,  προσωρινής παραμονής των ζώων και όχι χώροι  ασυλοποίησής τους.

Προβλέπεται  μετά την στείρωση Πρόγραμμα Υιοθεσίας τους   σε συνεργασία με  τα φιλοζωικά ,  διαφορετικά  επανένταξής τους  στους χώρους από όπου περισυνελέγησαν.

Προϋπολογισμός των Δήμων  για τις ανάγκες αυτές.

Πλείστοι όσοι Δήμοι τηρούν τις υποχρεώσεις αυτές πχ

Ηράκλειο, Βόλος, Σέρρες, Αθήνα, Πειραιάς, Κομοτηνή, Καστοριά, Λάρισα , Βέροια, Λαμία κλπ , με προϋπολογισμούς από 50.000 ευρώ  έως και 500.000 ευρώ.

Ε. Πρόγραμμα ενημερωτικών Ημερίδων εκ μέρους των Δήμων , αφισών, σποτ , εκδηλώσεις σε σχολεία.

Σε συνεργασία με Αστυνομία και φιλοζωικά  καμπάνιες  για την μη κακοποίηση ζώων γενικώς.

Για το καλοκαίρι  δημιουργία  παροχής  νερού και τροφής , άρθρο 9, παρ 10.

Δημιουργία  σε κάθε  Δήμο Βάσης Δεδομένων των αδέσποτων και δεσποζόμενων  σκύλων.

Υποχρέωση των Δήμων  για σήμανση όλων των αδέσποτων σκύλων και γατών,

( για τις γάτες  είναι εξαιρετικά  δύσκολα  , γι αυτό και δεν θα πρέπει να επιμένουμε) .

Γ. Ο Θεσμός των Ευρωπαίων Εθελοντών Κτηνιάτρων

Μέχρι τότε  θα πρέπει υποχρεωτικά  να γίνει χρήση του θεσμού των ευρωπαίων κτηνιάτρων οι οποίοι στειρώνουν , χειρουργούν κλπ ΔΩΡΕΑΝ.

Ο θεσμός  προβλέπεται και συνάγεται  από το ΦΕΚ  2157/31.12.2010 και από τον Ν. 4039/2012, άρθρο 9 παρ, 11 και 13.

Για τον λόγο αυτό ,  βάσει του 4039/2012 πρέπει  διατίθενται  τα δημόσια  κτηνιατρεία των νομών.

Δ . Έως της εφαρμογής  του θεσμού των εθελοντών , οι Δήμοι να συμβληθούν με  τους ντόπιους κτηνιάτρους , τους οποίους  και θα πληρώνουν ιδίως  για τα τραυματισμένα  ζώα  που χρειάζονται χειρουργείο και  για στειρώσεις, προκειμένου  να  απαλλαχτούν τα φιλοζωικά  της εθελοντικής τους  αυτής προσφοράς  , που τα έχει γονατίσει  κυριολεκτικά.

Ε. ΠΡΟΣΤΙΜΑ του άρθρου 21 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΕΥΖΩΙΑΣ, ΣΗΜΑΝΣΗ  κλπ

Αρμόδιες αρχές για την βεβαίωση  της παράβασης  για την οποία  προβλέπεται διοικητικό πρόστιμο  βάσει του πίνακα του άρθρου 21, του 4039/2012  είναι

Η Δημοτική Αστυνομία  και όπου δεν υπάρχει  αυτή , υπάλληλοι του Δήμου, οι Τελωνειακές αρχές, η Θηροφυλακή και οι Σταθμοί Υγειονομικού Κτηνιατρικού Ελέγχου.

Μετά   την κοπή  του προστίμου ,  αρμόδια για την είσπραξη είναι οι Κτηνιατρικές Υπηρεσίες.

Αναμένεται  έκδοση Υπουργικής Απόφασης  για  την διευκρίνιση των ανωτέρω.

Τα έσοδα κατατίθενται στους Δήμους  και προορίζονται για τις ανάγκες  στείρωσης , εμβολιασμού, αποπαρασίτωσης και περίθαλψης των αδέσποτων.

Ζ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

Παράκληση  για την τήρηση  του αυτόφωρου και για  την επιβολή των  υψηλότερων ποινών που προβλέπονται  στο άρθρο 20 , ώστε  να δρουν προληπτικά και παραδειγματικά   για άλλους επίδοξους  κακοποιητές ή δολοφόνους ζώων.

Εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 19 για οριστική αφαίρεση κακοποιημένων ζώων  και μη απόκτηση  άλλου / άλλων εκ μέρους του ιδιοκτήτη τους.
Για την
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