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ΘΕΜΑ: Σχετικά με την ανάπτυξη του κλάδου της γούνας

 

Κύριοι,

 

Με την παρούσα επιστολή θέλω να εκφράσω την αντίθεσή μου για την πολιτική που ασκεί η κυβέρνηση με την προνομιακή αντιμετώπιση και τη χρηματοδότηση της βιομηχανίας της γούνας. 

 

Παρά το γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια το δημόσιο αίσθημα κατά της γούνας αναπτύσσεται ταχέως σε όλο τον κόσμο και ενώ άλλες χώρες προχωρούν σε απαγορεύσεις και περιορισμούς, είναι παράλογο και εξωφρενικό στη χώρα μας να σπαταλάμε χρήματα φορολογούμενων πολιτών και μάλιστα σε καιρούς οικονομικής κρίσης, για να στηρίξουμε μία δραστηριότητα που καταδικάζεται από την κοινή γνώμη και δείχνει παγκοσμίως να μην έχει μέλλον. 

 

Η συνεχής χρηματοδότηση του κλάδου της γούνας τα τελευταία χρόνια και η ένταξη της εκτροφής γουνοφόρων ζώων στον Αναπτυξιακό Νόμο, αύξησε το ενδιαφέρον των επενδυτών με αποτέλεσμα από το 2007 έως σήμερα να έχουν ανοίξει πολλά νέα εκτροφεία στους νομούς Καστοριάς, Κοζάνης και Γρεβενών.

 

Ως φορολογούμενος πολίτης διαμαρτύρομαι εντόνως για τα ποσά που διαθέτει η πολιτεία για μία δραστηριότητα που δεν έχει την κοινωνική συναίνεση καθώς στηρίζεται στην κακοποίηση ζώων και επιβαρύνει το περιβάλλον λόγω της εντατικής εκτροφής ζώων και των τοξικών που χρησιμοποιούνται κατά την επεξεργασία των γουνοδερμάτων. Το εμπόριο γούνας καταδικάζεται παγκοσμίως λόγω της βαρβαρότητας προς τα ζώα και οργανώσεις σε όλο τον κόσμο μάχονται για την κατάργησή του, ενώ πολλές χώρες έχουν ήδη απαγορεύσει την εκτροφή γουνοφόρων ζώων ή βρίσκονται στη διαδικασία απαγόρευσης. 

 

Καθώς η κοινωνία εξελίσσεται και παρατηρείται μία ολοένα και μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση και προβληματισμός της κοινής γνώμης σχετικά με τον τρόπο που αντιμετωπίζουμε τα ζώα, πολιτικές που στηρίζουν τον κλάδο της γούνας, προσβάλλουν το δημόσιο αίσθημα και τους μακροχρόνιους αγώνες οργανώσεων και πολιτών ενάντια στο εμπόριο αυτό.

 

Η πορεία μας προς μία αειφορική ανάπτυξη δεν μπορεί παρά να βασίζεται στις ορθές σχέσεις του ανθρώπου τόσο με τον εαυτό του, όσο και με το περιβάλλον του και τις υπόλοιπες μορφές ύπαρξης και είναι ασυμβίβαστη με το εμπόριο γούνας.

 

Σας καλώ να σεβαστείτε τη βούληση των πολιτών και αναγνωρίζοντας τα τεκμηριωμένα προβλήματα που προκύπτουν για την ευημερία των εκτρεφόμενων ζώων, να λάβετε όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα για τον τερματισμό της ίδρυσης νέων εκτροφείων γουνοφόρων ζώων και να εξετάσετε εναλλακτικές μορφές ανάπτυξης της περιοχής της Δυτικής Μακεδονίας που δεν εμπεριέχουν το βασανισμό ζώων και έχουν στην αγορά ένα μέλλον και όχι δυσοίωνες οικονομικές προοπτικές.

 

Αναμένω τις ενέργειές σας.

 

Με εκτίμηση

