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ΠΡΟΣ: τον Δήμαρχο Λαρισαίων

              Κον Κ.Τζανακούλη
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
Δημοτικό Συμβούλιο
Εισαγγελία 

Κτηνιατρική Υπηρεσία

Περιφέρεια Θεσσαλίας

ΘΕΜΑ; Αδέσποτα της πόλης 

Κύριε Δήμαρχε λαμβάνουμε συχνά καταγγελίες από επισκέπτες της πόλης σας  που διαμαρτύρονται για την συχνότατα απελπιστική κατάσταση αδέσποτων που κυκλοφορούν στην πόλη σας και μάλιστα σε κεντρικότατα σημεία όπως δημόσια κτήρια των δικαστηρίων η της Περιφέρειας.

Έχοντες υπόψη μας τα άρθρα του Ν.4039/2012 περί ευθύνης της δημοτικής αρχής για την διαχείριση των αδέσποτων ζώων, γνωρίζοντας ότι έχετε δημοτικό καταφύγιο για την περισυλλογή περίθαλψη και στείρωση αδέσποτων σκύλων με δημοτική κτηνίατρο, διερωτώμεθα αν πράγματι οι καταγγελίες που λαμβάνουμε  τόσο συχνά έχουν υπόσταση.
 Δεν μπορούμε πράγματι να κατανοήσουμε πως είναι δυνατόν να κυκλοφορεί τελείως απιχνασμένη γαλακτοφορούσα σκύλα με τα κουτάβια της  και να μην έχει κανείς  επιληφθεί της μεταφοράς της στο κυνοκομείο για να της δοθεί η ευκαιρία καλύτερης διαβίωσης, έστω και προσωρινής, γνωρίζοντας ότι η διαρκής παραμονή αποκλείεται εκ του νόμου.
 Δεν είναι δυνατόν να κυκλοφορούν στην κεντρική πλατεία της πόλης σας αρσενικοί σκύλοι με όγκους.

Παρακαλούμε κύριε Δήμαρχε να επιληφθείτε του θέματος αυτού προσωπικώς καθότι ο πολιτισμός μιας  ευνομούμενης κοινωνίας  περνά και από την διαχείριση της ζωής πλασμάτων,  των οποίων εμείς οι άνθρωποι έχουμε την πλήρη ευθύνη.
Εξάλλου είναι θέμα και ηθικό αλλά και οικονομικό μέσω της εικόνας μας στο εξωτερικό (τουρισμός)
Σας προτρέπουμε να καλέσετε τις φιλοζωικές κινήσεις της πόλης σας, για να σας βοηθήσουν στο έργο σας, όπως γίνεται σε τόσες άλλες πόλεις της Ελλάδας με θαυμαστά αποτελέσματα.
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